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n Bolvadin Belediyesi, 2025 yılına ait Gelir ve Gider Kesin He-
saplarını bütçe açığı vermeden tamamladı. Belediyenin kesin he-
sap verilerine göre, yıl boyunca 379 milyon TL gider yapılırken,
540 milyon TL gelir elde edildi. Bu tabloyla birlikte belediye gelir-
leri, giderlerin yaklaşık yüzde 42 üzerinde gerçekleşti.

Bolvadin Belediyesi 2025 yılını
bÜTÇE fAzLASIYLA KApATTI

KARARLILIKLA YOLUMUZA
DEVAM EDECEĞİZ

Milletvekili Taytak, “Bizler siyasetimizi dönemsel hesaplarla değil,
milletimize karşı taşıdığımız sorumluluk bilinciyle yapıyoruz.

Dazkırı’da gördüğümüz ilgi ve muhabbet, davamızın millet 
nezdindeki karşılığının en açık göstergesidir. Liderimiz Sayın Devlet

Bahçeli’nin çizdiği istikamette, teşkilatlarımızla birlikte aynı inanç
ve kararlılıkla yolumuza devam edeceğiz” ifadelerini kullandı.

MHP’NİN GÖNÜL SİYASETİ DAZKIRI’DA SAHAYA YANSIDI

BAHCELi'NiN YOLUNDA 

MiLLETLE 
OMUZ OMUZA

MHP Milletvekili Mehmet Taytak, Genel Başkan
Devlet Bahçeli’nin öncülüğünde yürütülen “Hayırlı Günler Komşum” 

programı kapsamında Dazkırı’da vatandaşlarla buluştu. Dazkırı’da esnaf
ve haneleri ziyaret eden MHP heyeti, gönül siyasetini sahaya taşıdı.

Milliyetçi Hareket Partisi Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak, Genel Başkan Devlet Bahçeli’nin öncülüğünde 
ülke genelinde sürdürülen “Hayırlı Günler Komşum” programı kapsamında Dazkırı ilçesinde vatandaşlarla bir araya geldi. 

MHP Milletvekili Mehmet Taytak’a İl Başkan Yardımcısı Doğan Şimşek ile il ve ilçe teşkilat yöneticileri de eşlik etti.

Dazkırı’da gerçekleştirilen saha çalışmalarında 
esnaf ve hane ziyaretleri yapan MHP heyeti,
vatandaşlarla birebir temas kurarak talep ve beklentileri
yerinde dinledi. Samimi ve sıcak bir atmosferde geçen
buluşmalarda, Milliyetçi Hareket Partisi’nin milletle iç
içe, gönül bağını önceleyen siyaset anlayışı bir 
kez daha sahada kendini gösterdi.

BEKLENTİLERİ 

YERİNDE 
İNCELEDİ 

Program süresince birlik, beraberlik ve dayanışma
vurgusu ön plana çıkarken, MHP’nin toplumsal meseleleri
yerinde tespit etmeyi esas alan yaklaşımı da
vatandaşlardan karşılık buldu. Ziyaret edilen her noktada,
teşkilat–millet kaynaşmasının güçlendiği gözlendi.
Programın ardından değerlendirmelerde bulunan
Milletvekili Taytak, MHP’nin siyaset anlayışının
günübirlik değil, kalıcı bir dava ve sorumluluk bilinci
üzerine kurulu olduğunu vurguladı. 

TEŞKiLAT
MiLLET

KAYNAŞMASI
GÜÇLENDİ 

ATSO'da 
VERGi
gündemi 
masaya 
yatırıldı 12

n Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi 
(AFSÜ) Diş  Hastanesinde işlem sırası bekleme 
sürelerini kısaltmaya yönelik önemli bir 
düzenleme hayata geçirildi. 12. sayfada

AFSÜ’de diş tedavisinde 

yeni dönem 

Rektör Prof. Dr. Adem Aslan, AFSÜ Diş Hastanesi Başhekimi 
Doç. Dr. Ömer Ekici ve AFSÜ Hastanesi Başhekimi Doç. Dr. Aydın
Balcı tarafından, genel anestezi ile diş tedavilerinin hafta içi tüm
günlerde yapılmasını sağlayan protokol imzalandı.

ODAK gündeme getirdi:
hatasını düzeltti

Gazeteci Ömer Mazi, ODAK
Gazetesinde dün yayımlanan bir
haberde yer alan ifadeye ilişkin

yanlış anlaşılmadan kaynaklı hata
yaptığını belirterek 

kamuoyundan özür diledi. 8’de

Yatırımlar
incelendi
n AK Parti Afyonkarahisar teşkilatı, İscehisar ilçesinde

teşkilat toplantıları, esnaf ziyaretleri ve devam eden ya-
tırımlara yönelikbir saha programı gerçekleştirdi.6’DA

Afyonkarahisar Merkezdeki bir mağazadan satın 
aldığı bebek mamasında yabancı cisim olduğunu fark eden
bir ebeveyn, yaşadıklarını kamuoyuyla paylaştı.8

Bebek maması
endişe yarattı

AFSÜ dünya genelinde 
milyonları etkileyen vereme karşı

toplumsal farkındalığın artırılması
çağrısında bulundu. 7’de

Topluma 
MESAJ 

Milletvekili
maaşlarına tepki 

Başkan Aladağ’dan 
milletvekili maaşlarına tepki

Anahtar Parti Afyonkarahisar
İl Başkanı Üzeyir Aladağ, 

milletvekili maaşlarına
ilişkin yapılan “yetersiz”

açıklamasını sert
ifadelerle eleştirdi. 8’de

Başkan Karataş: 

470 bin TL ile
geçinemeyenler
AYRINTILAR 6. SAYFADA 

Serveti eridi, 
gücü kalmadı… 

Başörtüsünü
çıkardı sosyal 
medya karıştı 

Magazin 2
TÜBİTAK’a
damga vuran 
OKULLAR 10

39 GÖL VE GÖLETE 
798 BiN 
SAZAN

Afyonkarahisar–Dinar Karakuyu
(Dombay) Pompaj Sulaması 
Yenileme Projesi’nin dış kredili 
yapım işi ihalesinin Şubat 2026’da 
yapılması planlanıyor.

Dinar’da tarımı güçlendirecek 

sulama projesi 
ODAK

EKONOMİ 
4. SAYFADA 

Tribünleri 
dolduralım 

MEHMET EMİN GÜZBEY’İN YAZISI 12. SAYFADA 

Nur yüzlü, 
vicdanlı 
Mehmet 

amcamızAfyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu 
Köksal, Zaferin Sultanları’nın kritik karşılaşması
öncesi tüm Afyonkarahisar’ı tribünlere davet etti.
ODAK SPOR 11. SAYFADA KÖKSAL

TAYTAK

MAZİ

ALADAĞDOÇ. DR. ŞULE ÇİLEKAR
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Serveti eridi, gücü kalmadı… 
Angelina Jolie için ABD defteri kapanıyor mu?

Uzun yıllardır süren hukuk mücadelesi ve maddi sıkıntılarla yıpranan ünlü oyuncunun,
ABD’den ayrılarak yeni bir hayata başlamaya hazırlandığı ifade ediliyor.

Bir dönem sinema dünyasının en çok konuşulan evliliklerinden birini yaşayan Angelina Jolie,
boşanmasının ardından eski eşi Brad Pitt ile bitmeyen davalar nedeniyle zor

bir süreçten geçti. Ayrılığın üzerinden yıllar geçmesine rağmen süren hukuk savaşı, 
Jolie’nin hem maddi hem de manevi olarak yıpranmasına neden oldu.

BİTEN EVLİLİK,
BİTMEYEN DAVALAR

Açılan davalarda iddialarını kanıtla-
makta zorlandığı belirtilen Jolie’nin,
altı çocuğunun babası olan eski eşine
karşı yürütülen hukuki süreçte zor-
landığı ifade edildi. Yıllardır devam
eden bu çekişmenin taraflar arasın-
daki düşmanlığı daha da derinleştir-
diği vurgulandı. Son yıllarda yaşadığı
maddi ve manevi sıkıntıların ardın-
dan Angelina Jolie’nin ABD’yi terk
etme kararı aldığı belirtildi. Brad Pitt
ile süren davalar, büyüyüp reşit olan
çocuklar ve geçmişe dair yüklerin
ardından ünlü oyuncunun yeni bir
hayat kurmaya hazırlandığı aktarıldı.

MÜLK SATIŞLARI 
GÜNDEMDE

Jolie’nin, kariyerinin başlarında 1997
yılında satın aldığı New York’taki
dairesini sattığı öne sürülürken, Los
Angeles’ın Los Feliz bölgesindeki
yaklaşık 25 milyon dolarlık malika-
nesini de satışa çıkarmaya hazırlan-
dığı bildirildi. Yenilenmiş mülkün,
önceden onaylanmış potansiyel
alıcılara gösterildiği ifade edildi.

ÇOCUKLAR 
VE YENİ DÖNEM

Altı yatak odalı, on banyolu tarihi
Cecil B. DeMille malikanesini 2017
yılında satın alan Jolie’nin, çocukları-
nı burada büyüttüğü hatırlatıldı. İk-
izler Knox ve Vivienne’in temmuz
ayında 18 yaşına girmesiyle birlikte,
tüm çocukların reşit olacağı ve bu
durumun Jolie’nin planlarını kolay-

laştıracağı kaydedildi.

YURT DIŞINDA
YENİ BİR HAYAT

Angelina Jolie’nin, 2019 yılında ver-
diği bir röportajda çocukları 18 yaşına
geldiğinde yurt dışında yaşamak iste-
diğini dile getirdiği anımsatıldı. Brad
Pitt’in boşanma sürecinde, reşit olma-
yan çocukların 18 yaşına kadar ABD’de
bulunmaları şartını koydurduğu, bu
nedenle Jolie’nin uzun süre Los An-
geles’tan ayrılamadığı belirtildi.

KAMBOÇYA İLK SIRADA
Sekiz yılı aşkın süredir devam eden hukuk mücadelesinin Jolie’yi 

maddi olarak da zorladığı, ev satışlarıyla durumunu toparlamayı hedeflediği
aktarıldı. Ünlü oyuncunun yerleşmek istediği ülkeler arasında kalbinde özel

bir yeri olan Kamboçya’nın öne çıktığı, ayrıca İtalya ve Fransa’nın da 
alternatifler arasında konuşulduğu ifade edildi. Jolie’yi yakından 

tanıyanlar ise yıldız ismin, güvenli ve huzurlu bir yaşam sürebileceği bir
ülkede servetini korumayı hedeflediğini dile getirdi.

n KAYNAK HÜRRİYET KELEBEK

Halef dizisinin oyuncusu ve sosyal medya fenomeni Pınar Cilit, sosyal medya hesabından 
paylaştığı video ile başörtüsünü çıkardığını duyurdu. Halef dizisinin oyuncusu ve sosyal medya fenomeni

Pınar Cilit, sosyal medya hesabından paylaştığı video ile açıldığını kamuoyuna açıkladı. İki cümlelik kısa bir notla
paylaşılan video, kısa sürede geniş kitlelere ulaşarak sosyal medya gündeminde üst sıralara taşındı.Paylaşımın

ardından Cilit’in videosu çok sayıda kullanıcı tarafından izlenip paylaşıldı. Açıklamanın kamuoyuna yansımasıyla
birlikte konu, sosyal medya platformlarında farklı değerlendirmelerle tartışılmaya başlandı.

Magazin

Başörtüsünü çıkardı, 
sosyal medya karıştı

Pinar 
Cilit 

SOSYAL MEDYAYI İKİYE BÖLDÜ
“Hayatını yaşa” notunu düştüğü video, destekleyen ve eleştiren yorumların aynı anda yapılmasına neden oldu. Bazı kullanıcılar Cilit’in kişisel tercihine

saygı duyulması gerektiğini ifade ederken, bazı kullanıcılar ise eleştirel yorumlarda bulundu.Sosyal medya kullanıcıları arasında oluşan farklı tepkilerle bir-
likte paylaşım, kısa sürede geniş bir etkileşim alanına ulaştı. Tartışmalar, Cilit’in paylaştığı video ve verdiği mesaj üzerinden devam etti.

Megastar Tarkan,
İstanbul konserinde Sibel

Can ve Ata Demirer
sürpriziyle izleyicilere
unutulmaz bir müzik

gecesi yaşattı.
Yaklaşık yedi yıl aranın ardından İs-
tanbul’da sahnelere dönen Tarkan,
konser serisiyle müzikseverlerin yoğun
ilgisiyle karşılanmaya devam ediyor. İs-
tanbul’daki altıncı konserini veren
megastar, sahne performansı ve konuk
ettiği sürpriz isimlerle izleyicilere adeta
görsel ve işitsel bir şölen sundu. Volk-
swagen Arena’da gerçekleşen konser
hem repertuvarı hem de sahnedeki özel

anlarıyla uzun süre hafızalardan silin-
meyecek bir geceye dönüştü.

SİBEL CAN İLE SAHNEDE
GÜÇLÜ DÜET

Konserin ilerleyen bölümlerinde sahneye
davet edilen Sibel Can, Tarkan ile birlikte
“Çakmak Çakmak” adlı eseri seslendirdi.
Tarkan’ın, “Bir de benden dinleyin” sö-
zleriyle başlattığı düet, salonu dolduran
binlerce izleyici tarafından büyük bir
coşkuyla karşılandı. İkilinin sahnedeki
uyumu ve enerjisi, izleyicilerden daki-
kalarca süren alkış aldı.

ATA DEMİRER COŞTURDU
Sibel Can ile gerçekleştirilen düetin ar-
dından izleyicilere seslenen Tarkan, lo-

cada bulunan Ata Demirer’i sahneye
davet etti. “Locada oturmakla olmaz”
sözleriyle yapılan davet, salonda tebes-
süm ve alkışlarla karşılandı. Sahneye
çıkan Demirer, esprili tavırları ve ener-
jisiyle konser atmosferine renk kattı.
Tarkan, Sibel Can ve Ata Demirer, bir-
likte “Gül Döktüm Yollarına” adlı eseri
seslendirdi. Ardından Tarkan’ın “Ahde
Vefa” albümünde yer alan “Zeytin Gö-
zlüm” şarkısı da üçlü tarafından birlikte
yorumlandı. Nostalji ve eğlencenin iç
içe geçtiği bu anlar, izleyicilerden büyük
beğeni topladı.

SOSYAL MEDYADA
GENİŞ YANKI BULDU

Konserde yaşanan sürpriz anlar, kısa sürede
sosyal medyada da gündem oldu. İzleyiciler
ve kullanıcılar paylaşımlarında gecenin at-
mosferini överken, “Tarkan konserleri
yılbaşı programı gibi”, “Özlemişiz” ve
“Oradaki herkes çok şanslı” şeklindeki yo-
rumlar dikkat çekti. Geceden paylaşılan
görüntüler binlerce etkileşim aldı.

n KAYNAK NEFES, ONEDİO

Tarkan sahnesinde dev buluşma
Sibel Can ve Ata Demirer geceye damga vurdu

TARKAN KONSERLERİNE İKİ YENİ TARİH DAHA EKLENDİ
Uzun bir süre Türkiye’deki salon konserlerine ara veren Tarkan, İstanbul’da başlattığı konser serisiyle hayranlarının
özlemini sona erdirmeye devam ediyor. Büyük ilgi gören konser maratonunun, 30 ve 31 Ocak tarihlerinde tamam-
lanması planlanırken, biletlerin kısa sürede tükenmesi üzerine programda değişikliğe gidildi.Yoğun talep doğrultusunda
megastar, 3 ve 4 Şubat tarihlerinde iki yeni konser daha vereceğini duyurdu. Satışa sunulan ek konser biletlerinin de
kısa sürede tükenmesi, Tarkan’ın uzun bir aradan sonra sahnelere dönüşünün müzikseverler tarafından büyük bir
ilgiyle karşılandığını bir kez daha gözler önüne serdi.

“Mutluyuz Mu?” filminin galasında,
babasını kaybeden çocuk oyuncu Damla
Çolak’ın yaşadığı duygusal anlar geceye
damga vurdu. Mutluyuz Mu? Filminin
galası, oyuncu kadrosu ve yoğun katı-
lımla gerçekleşirken, geceye en çok
damga vuran anlar çocuk oyuncu Damla
Çolak’ın konuşması sırasında yaşandı.
Babasını kısa süre önce kaybeden minik
oyuncu, basın mensuplarına yaptığı
açıklamada duygularına hakim olama-
yarak gözyaşlarına boğuldu.

GALADA DUYGUSAL 
ANLAR YAŞANDI

Gala gecesinde söz alan Damla Çolak,
hayatını kaybeden babasını anmak is-
terken, “Beni bugün gökyüzünden
izleyen ve ne yazık ki hayatta olmayan…
” ifadelerini kullandı.Bu sözlerin ar-
dından gözyaşlarına engel olamayan
Çolak, salonda bulunanları duygulan-
dırdı. Filmin başrollerinde yer alan İb-
rahim Büyükak ve Yasemin Sakallıoğlu,
minik oyuncunun yanında yer aldı.
Sakallıoğlu, Çolak’ı sakinleştirmeye ça-
lışırken, Büyükak da destek veren isim-
ler arasında bulundu. KAYNAK: #trend

Gala konuşması
gözyaşlarıyla 
yarım kaldı 
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ASKERÎ ÜSLER VE 
İNCİRLİK’TE KEŞİF FAALİYETİ

Yapılan teknik ve fiziki takip sonu-
cunda şüphelilerin, Türkiye’de konuşlu
askeri üsler ile stratejik öneme sahip
bölgeler ve yurt dışındaki kritik nok-
talara ilişkin bilgi topladıkları belir-
lendi. Şüphelilerin, Adana’da bulunan
İncirlik Hava Üssü’ne yönelik keşif
ve gözetleme faaliyetlerinde bulun-
dukları, topladıkları istihbarî bilgiler
ile lojistik verileri İran istihbarat servi-
sine aktardıkları tespit edildi. Çalış-
malar kapsamında şüphelilerin, Tür-

kiye üzerinden üçüncü ülkelere ope-
rasyonel amaçlarla gerçekleştirilen
SİHA (Silahlı İnsansız Hava Aracı)
sevkiyat süreçlerini de takibe aldıkları
ve bu faaliyetlerin deşifresine yönelik
çalışmalar yürüttükleri ortaya çıkarıldı.

EŞ ZAMANLI OPERASYON
Cumhuriyet Başsavcılığı talimatıyla
harekete geçen ekipler, İstanbul
merkezli olmak üzere Van, Samsun,
Yalova ve Ankara’da belirlenen adres-
lere eş zamanlı operasyon düzenledi.
Operasyonlarda, casusluk faaliyet-
lerine karıştığı tespit edilen 6 şüpheli
yakalanarak gözaltına alındı.

MİT VE EMNİYETTEN CASUSLUK OPERASYONU
Milli İstihbarat Teşkilatı (MİT) ile 

Emniyet Genel Müdürlüğü koordinesinde
yürütülen operasyonda, İran istihbaratı adına

“siyasal ve askerî casusluk” faaliyeti
yürüttüğü belirlenen 6 şüpheli yakalandı.

Terörle Mücadele Şube Müdürlüğü ile Milli
İstihbarat Teşkilatı ortaklaşa gerçekleşen
operasyonda, İran Devrim Muhafızları
Ordusu istihbarat mensuplarıyla bağlantılı bir
şebekenin deşifre edildiği bildirildi.

Aynı aileden 4 kişi trafik
kazasında yaralandı
Afyonkarahisar’da kontrolden çıkarak takla atan otomobilde
aynı aileden 4 kişi yaralandı. Kaza, Dinar ilçesine bağlı Çiçektepe
köyünde meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, T.B., yöneti-
mindeki 38 LN 280 plakalı otomobil sürücüsünün henüz belir-
lenemeyen bir sebepten ötürü direksiyon hakimiyetini kaybetmesi
sonucu kontrolden çıktı. Ardından takla atan otomobilde sürücü
ve iki çocuğu yaralandı. Yaralılar kaza sonrası çevredekilerin ha-
ber vermesi üzerine olay yerine gelen ambulansla hastaneye kaldı-
rıldı. Kazanın ardından jandarma tarafından inceleme başlatıldı.

Kaza, Sandıklı ilçesinde çıkışında meydana geldi. Edinilen 
bilgilere göre, 07 FKD 80 ve 03 LL 201 plakalı otomobille henüz 

belirlenemeyen bir sebepten ötürü çarpıştı. Çarpışmanın etkisi ile 
savrulan araçlardan birisi yaklaşık 10 metre savrulup ardından peyzaj

alanına girerek durabildi. Kazada ölen ya da yaralanan olmazken 
olay şans eseri maddi hasarla atlatıldı.

İki araç çarpıştı
Ölen ya da yaralanan olmadı

Afyonkarahisar’da iki otomobilin çarpışması sonucu yaşanan
ve araçlardan birisinin savrularak yaklaşık 10 metre 

sürüklenip peyzaj alanına girerek durabildiği
kazada şans eseri ölen ya da 

yaralanan olmadı.

Antalya’da sanayi sitesine parça al-
maya gelen 51 yaşındaki vatandaş,
aracında hareketsiz halde bulundu.
Olay yerine gelen eşinin feryadı yürek
burktu. Olay, sabah saat 08.00 sırala-
rında Antalya’nın Muratpaşa ilçesi
Cumhuriyet Mahallesi’nde bulunan
eski sanayi sitesindeki 676 Sokak’ta
meydana geldi. Edinilen bilgilere
göre, Korkuteli ilçesinde motosiklet
tamirciliği yapan Habip Topçu (51),
sabah erken saatlerde parça almak
amacıyla 07 SET 56 plakalı otomobiliyle
kent merkezine geldi. Eski sanayi
sitesinde bir iş yerinden koli içerisindeki
parçaları alan Topçu, ürünleri aracına
yerleştirdikten sonra sürücü koltuğuna

oturdu. İddiaya göre, bir süre sonra
araçtan sürekli gaz sesi gelmesi üzerine
çevredeki esnaf durumdan şüphele-
nerek araca yöneldi. Camlara vurul-
masına rağmen içeriden yanıt alamayan
vatandaşlar, kapıyı açarak kontrol etti.
Topçu’nun sürücü koltuğunda hareket-
siz halde olduğu görüldü. Durumun
112 Acil Çağrı Merkezi’ne bildirilmesi
üzerine olay yerine sağlık ve polis ekip-
leri sevk edildi. Sağlık ekipleri, yaptıkları
kontrolde Habip Topçu’nun hayatını
kaybettiğini belirledi. Polis ekipleri ise
olay yerinde güvenlik önlemi alarak
aracı incelemeye aldı. Acı haberi alarak
olay yerine gelen eşi, aracın camına
dayanarak uzun süre gözyaşı döktü. 

Talihsiz adam araçta ölü bulundu



CUMA
30 OCAK 2026 4GÜNLÜK TARAFSIZ 

SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com Afyonkarahisar

DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM 
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ:
Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı,

Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar
İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr

TEL & FAX: 0 272 212 21 00

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş. 
ADINA 

İMTİYAZ SAHİBİ 

NURETTİN ALPAY GÜZBEY

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

AHMET SARLIK

30 OCAK 2026 CUMA
YIL: 31  SAYI: 8809 

RENKLİ 
TAM SAYFA : 30.000 TL

YARIM SAYFA : 15.000 TL

ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL

LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL

2025 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli

HERŞEY 
TÜRKİYE
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL
ZAYİ VB. İLANLAR 400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK 
POSTA ADRESİ

info@odakgazetesi.com
ULUSAL ELEKTRONİK 

TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS)
25858-14510-33519

BASKI TESİSLERİ    

ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK 
MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş.

METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93
KISIKKÖY / MENDERES İZMİR

0232 257 67 32

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya,
Türkiye Büyük Millet Meclisinde Bolvadin
heyetini kabul etti. Görüşmede, ilçenin sanayi

altyapısını güçlendirecek adımlar ile Bolvadin Or-
ganize Sanayi Bölgesinin mevcut durumu ele alındı.

BOLVADİN HEYETİ AĞIRLANDI
Bolvadin Kaymakamı Ali Arıkan, AK Parti Bolvadin
İlçe Başkanı Yasin Nurbaş, Bolvadin Belediye
Başkanı Derviş Aynacı, MHP Bolvadin İlçe Başkanı
Mahmut Kızıltoprak, Bolvadin Ticaret Odası Başkanı
Mustafa Uğur Fidan ve ilçe yöneticilerinden oluşan
heyet, TBMM’de AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili
Ali Özkayaile bir araya geldi. Görüşmede, Bolvadin
OSB’nin geliştirilmesine yönelik yapılabilecek
çalışmalar kapsamlı biçimde değerlendirildi. Toplan-
tının ardından değerlendirmede bulunan Milletvekili
Özkaya, Bolvadin OSB’ye ilişkin yürütülebilecek
adımların istişare edildiğini belirterek, “Bolvadin
Organize Sanayi Bölgesi’nin gelişimi için yapıla-
bilecek çalışmaları verimli bir toplantıyla ele aldık” 

DOĞALGAZ VE ALTYAPI 
YATIRIMLARI GÜNDEMDE

Görüşmelerde, OSB doğalgaz hattı başta olmak
üzere sanayinin temel ihtiyaçları ele alındı. Ayrıca
Dişli ve Özburun kasabaları ile Bolvadin–Çay Yolu
ticari bölgesine doğalgaz ulaştırılmasına yönelik
yürütülen çalışmalar değerlendirildi. Sürecin BOTAŞ
ile koordinasyon içerisinde takip edildiği vurgulandı.

ORTAK AKIL VE 
ÜRETİM VURGUVURGUSU

Afyonkarahisar’ın ekonomik potansiyeline dikkat
çeken Özkaya, “Afyonkarahisar’ın adeta bir üretim
üssü haline gelmesi, yeni istihdam alanlarının
oluşturulması için OSB’lerimizin gelişimini son
derece önemsiyoruz. Bugün kadim kent Bolva-
din’imizin kıymetli yöneticilerini misafir ederek

Bolvadin OSB’de yapılabilecek çalışmaları istişare
ettik” dedi. Sanayi yatırımlarının sosyal gelişime kat-
kısına işaret eden Özkaya, “İnşallah ilçemizin sanayi
alanında daha ileri bir noktaya gelmesini hep birlikte
sağlayacağız. Şehrimizin büyümesi ve kalkınması
adına sunulan her projeye yapıcı bir anlayışla yakla-
şıyoruz” ifadelerini kullandı. Ayrıca, OSB altyapısının
güçlendirilmesi ve yatırımcılar için daha cazip hale
getirilmesi amacıyla ilgili kurumlarla yakın iş
birliğinin sürdürüleceğini vurguladı.

Bolvadin Belediyesi 2025 yılını bütçe fazlasıyla kapattı
Bolvadin Belediyesi, 2025 yılı gelir ve gider kesin hesaplarını bütçe açığı vermeden tamamlayarak tarihinde ilk kez kar eden bir mali yapıya ulaştı.

Bolvadin Belediyesi, 2025 yılına ait Gelir ve Gider Kesin Hesaplarını bütçe açığı vermeden tamamladı. Belediyenin kesin hesap verilerine göre, yıl boyunca 
379 milyon TL gider yapılırken, 540 milyon TL gelir elde edildi. Bu tabloyla birlikte belediye gelirleri, giderlerin yaklaşık yüzde 42 üzerinde gerçekleşti.

GELİRLER GİDERLERİN
ÜZERİNDE GERÇEKLEŞTİ 

Açıklanan mali verilere göre
Bolvadin Belediyesi, yaptığı her 100
liralık hizmete karşılık 142 lira gelir

üreten bir mali performans ortaya
koydu. Bu sonuçlarla birlikte

belediye, mali disiplinin ve planlı
bütçe yönetiminin somut çıktısını

kamuoyuyla paylaşmış oldu.

TARİHTE İLK KEZ 
KAR EDEN MALİ YAPI 

2025 yılı itibarıyla Bolvadin
Belediyesi, tarihinde ilk kez kar eden

bir mali yapıya ulaştı. Belediyenin
gelir-gider dengesinde sağlanan bu

başarı; israf yerine planlamayı,
borçlanma yerine doğru yönetimi

esas alan mali anlayışın sonucu
olarak değerlendirildi.

GÜÇLÜ MALİ YAPI,
GÜÇLÜ HİZMET
Belediye yönetimi tarafından 

yapılan değerlendirmede, güçlü mali
yapının sürdürülebilir ve kaliteli

hizmetin temel unsuru olduğu
vurgulandı. Açıklamada, Bolvadin için

çalışmaya, üretmeye ve kamu
kaynaklarını etkin şekilde kullanmaya
kararlılıkla devam edileceği belirtildi.

Bolvadin OSB için Ankara’da 

kritik kararlar alındı
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya, 

TBMM’de ağırladığı Bolvadin heyetiyle Bolvadin OSB’nin
geliştirilmesine yönelik başlıkları değerlendirdi

“OSB’Yİ CAZİBE MERKEZİ HALİNE
GETİRMEYİ HEDEFLİYORUZ”

Bolvadin Belediye Başkanı Derviş Aynacı,
gerçekleştirilen temaslara ilişkin yaptığı

değerlendirmede, “OSB’mizin güçlü altyapıyla
büyümesi, yatırımcı için cazibe merkezi 

haline gelmesi ve istihdamın artması en temel
hedefimizdir. Sayın Milletvekilimize nazik
misafirperverliği için teşekkür ediyorum”

AFYONKARAHİSAR’DA SU KAYNAKLARINA CAN SUYU

39 GÖL VE GÖLETE 
798 BiN SAZAN
Afyonkarahisar genelinde, iç su kaynaklarında
azalan balık stoklarının artırılması ve ekosistemin
sürdürülebilirliğinin sağlanması amacıyla kapsamlı
balıklandırma çalışmaları gerçekleştirildi. Af-
yonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğü ko-
ordinesinde yürütülen 2025 Yılı Su Kaynaklarının
Balıklandırılması Programı kapsamında, Akdeniz
Su Ürünleri Araştırma, Üretme ve Eğitim Enstitüsü
Müdürlüğü tarafından üretilerek kente tahsis
edilen 798 bin adet sazan yavrusu, 13 ilçede bu-
lunan toplam 39 göl ve gölete bırakıldı. Çalışmalar,
İl Tarım ve Orman Müdürü Özkan Parlak’ın ko-
ordinasyonunda gerçekleştirildi.

ERKMEN GÖLETİ
İÇİN ÖZEL ÇALIŞMA

Balıklandırma çalışmalarına ilişkin sürecin, geç-
tiğimiz günlerde Kübra Güran Yiğitbaşı’nın Erk-
men Göleti ziyareti sırasında gündeme geldiği

belirtildi. Ziyaret esnasında gölette balık popülasy-
onunun artırılmasına yönelik taleplerin iletilmesi
üzerine, İl Tarım ve Orman Müdürlüğü tarafından
çalışma başlatıldı. Bu kapsamda 16 Ocak 2026
tarihinde 20 bin adet sazan yavrusu Erkmen Gö-
leti’ne bırakılarak biyolojik çeşitliliğin artırılmasına
katkı sağlandı. Balıklandırma faaliyetlerinin önü-
müzdeki dönemde de sürdürülmesi planlanırken,
2026 yılı için yaklaşık 1 milyon 200 bin adet sa-
zan ve yayın balığı talebinde bulunuldu. Talep
edilen balıkların il genelindeki göl ve göletlere
bırakılmasıyla balık popülasyonunun güçlendi-
rilmesi, iç su kaynaklarının korunması ve sürdü-
rülebilir su ürünleri yönetiminin desteklenmesi
hedefleniyor. Yürütülen çalışmalarla su ekosis-
temlerinin korunması, doğal dengenin sağlanması
ve su kaynaklarının gelecek nesillere sağlıklı
biçimde aktarılması amaçlanıyor.

n HABER MERKEZİ

Afyonkarahisar–Dinar Karakuyu (Dombay) Pompaj
Sulaması Yenileme Projesi’nin dış kredili yapım işi
ihalesinin Şubat 2026’da yapılması planlanıyor. Dinar/
Dombay Ovası (Karakuyu) Sulama Projesi’nde önemli
bir aşama daha geride bırakıldı. Afyonkarahisar–Dinar
Karakuyu (Dombay) Pompaj Sulaması Yenileme Projesi
kapsamında dış kredili yapım işi ihalesinin Şubat 2026
tarihinde gerçekleştirilmesi öngörülüyor. Projenin Dünya
Bankası finansmanıyla hayata geçirilmesi planlanıyor.
Proje kapsamında yaklaşık 12 bin dekar tarım arazisinin
modern sulama altyapısına kavuşturulması hedefleniyor.
Yenileme çalışmalarıyla birlikte bölgede suyun daha
verimli kullanılması, tarımsal üretimde kalite ve verimin
artırılması amaçlanıyor.

YAS MODELİ İLE HAYATA GEÇİRİLECEK
İnşaat çalışmalarına 2026 yılı içerisinde başlanması ve
sürecin hızlı şekilde tamamlanması planlanırken, daha
önce YAS kapsamında tamamlanan bölümlerin ardından
kalan kısımların da yine YAS modeli ile hayata geçirileceği
belirtildi. Bölge tarımı açısından büyük önem taşıyan pro-
jenin, Afyonkarahisar ve Dinar başta olmak üzere üreticilere
önemli katkı sağlaması bekleniyor. Projenin tamamlan-
ma-sıyla birlikte çiftçilerin sulama imkânlarının genişleyeceği
ve tarımsal üretimin güçleneceği ifade edildi.

n HABER YAĞMUR ÇAĞLA EFE

Dinar’da tarımı 
güçlendirecek 
sulama projesi 
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Vefat ve Başsağlığı
Merhum Hacı Ahmet Kundak ve 

Merhume Hacı Hatice Kundak’ın oğulları

Merhum Şerif. H. Ahmet Kundak, 

Merhume Hediye Özgündüz, 

Merhume Şükriye Çorak ve 

Merhum Abdurahman Kundak’ın kardeşleri

Merhume Sevim Kundak’ın eşi

Güzin Kundak ve

Nuri Kundak’ın Babaları 

Merhum Hacı Hüseyin Kundak, 

Merhum Abdülkadir Kundak, 

Hacı Sabire Güzbey ve 

Afşin Kundak’ın Amcaları

Hasan Özgündüz ve

Ahmet Çorak’ın Dayıları 

Ali Feyzi Şensoy ve

İhsan Şensoy’un Enişteleri 

Yapı İşleri eski Genel Müdürü, İSKİ eski Genel Müdür Yardımcısı 
İyilik sever, 

Aile Büyüğümüz

HACI MEHMET KUNDAK
Hakk’ın rahmetine kavuşmuştur.

Cenaze namazı bugün cuma namazına müteakip 
Paşa Cami’den kaldırılacaktır.

Mekanı Cennet olsun inşAllah.

Mehmet Emin – Hayrettin – Nadir – Gürani Güzbey - Nurdan Köroğlu
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İSCEHİSAR TEŞKİLATIYLA 
GENİŞ KATILIMLI TOPLANTI

İlçe ziyaretleri kapsamında AK Parti
Afyonkarahisar teşkilatı, İscehisar ilçe
teşkilatıyla bir araya geldi. Toplantıya;
TBMM Başkanlık Divanı Kâtip Üyesi ve
Milletvekili Av. İbrahim Yurdunuseven,
AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av.
Turgay Şahin, İscehisar İlçe Başkanı
Metin Balaban, İscehisar Belediye Baş-
kanı Seyhan Kılınçarslan, İl Gençlik Kol-
ları Başkanı Mehmet Emin İntepe, ilçe
ve belde belediye başkanları, ilçe koor-
dinatörleri ile çok sayıda teşkilat men-
subu katıldı. Toplantıda, ilçede yürütülen
çalışmalar masaya yatırılırken, teşkilatın
saha faaliyetleri ve yerel yönetimlerle
yürütülen koordinasyon ele alındı.

GELECEK HEDEFLERİ 
İSTİŞARE EDİLDİ

Gerçekleştirilen toplantıda, İscehisar
ilçesinde devam eden yatırımlar ile
planlanan projeler detaylı şekilde değer-
lendirildi. İlçe ve belde belediye başkan-
ları tarafından yürütülen çalışmalar
hakkında bilgi paylaşımı yapılırken,
önümüzdeki döneme ilişkin hedefler
istişare edildi.Toplantıda ayrıca, vatan-
daşlardan gelen talepler, yerel ihtiyaçlar
ve ilçenin gelişimine yönelik atılabilecek
yeni adımlar ele alındı. Program kap-
samında İl Başkanı Av. Turgay Şahin
ve Milletvekili Av. İbrahim Yurdunuse-
ven, İscehisar Esnaf ve Sanatkârlar
Odası Başkanlığı görevine seçilen Adem
Çibik’i makamında ziyaret etti. Ziyarete;

İl Gençlik Kolları Başkanı, İscehisar İl-çe
Başkanı Metin Balaban, Belediye Başkanı
Seyhan Kılınçarslan, ilçe koordinatörleri
ve teşkilat mensupları da katıldı. Görüş-
mede, ahilik kültürünün temsilcisi olan
esnafların talep ve beklentileri dinlenir-
ken, ilçe ekonomisine ilişkin karşılıklı
değerlendirmelerde bulunuldu.

TOKİ KONUTLARINDA 
SİNCELEME

AK Parti heyeti, İscehisar ilçesinde
yapımı devam eden 3. Etap TOKİ
konutlarını ziyaret ederek çalışmaları
yerinde inceledi. İncelemelere; Mil-
letvekili Av. İbrahim Yurdunuseven, İl
Başkanı Av. Turgay Şahin, İscehisar
İlçe Başkanı Metin Balaban, Belediye
Başkanı Seyhan Kılınçarslan, İl Gençlik
Kolları Başkanı Mehmet Emin İntepe
ve teşkilat mensupları katıldı. Yetkilil-
erden inşaat sürecine ilişkin detaylı
bilgi alınırken, konutların en kısa sürede
tamamlanarak hak sahiplerine teslim
edilmesinin hedeflendiği ifade edildi.

GENÇLİK MERKEZİ 
İNŞAATINDA SON DURUM

Heyet, yaklaşık beş ay önce temeli atılan
İscehisar Gençlik Merkezi inşaatında
da incelemelerde bulundu. İl ve ilçe
yöneticileri, devam eden çalışmaların
son durumu hakkında yetkililerden bilgi
aldı. Gençlere yönelik sosyal, kültürel
ve sportif faaliyetlere ev sahipliği yap-
ması planlanan gençlik merkezinin kısa
süre içerisinde hizmete açılmasının he-
deflendiği belirtildi. Ziyaret programının
ardından yapılan değerlendirmede, AK
Parti Afyonkarahisar teşkilatının Af-
yonkarahisar’ın her ilçesinde eser ve
hizmet siyasetiyle çalışmalarını sürdür-
düğü vurgulandı. Program kapsamında
gösterilen misafirperverlik dolayısıyla
İscehisar teşkilatına ve ilçe halkına
teşekkür edildi. n HABER MERKEZİ

İscehisar'da 
yatırımlar
incelendi

AK Parti 
Afyonkarahisar 
teşkilatı, İscehisar 
ilçesinde teşkilat 
toplantıları, esnaf
ziyaretleri ve devam
eden yatırımlara yönelik 
bir saha programı
gerçekleştirdi.
AK Parti Afyonkarahisar teşkilatı, ilçe zi-
yaretleri programı kapsamında Afyonkara-
hisar’ın İscehisar ilçesinde bir dizi temas
ve saha çalışması gerçekleştirdi. Program
çerçevesinde; AK Parti İscehisar İlçe Baş-
kanlığı’nda teşkilat toplantısı yapıldı, İs-
cehisar Esnaf ve Sanatkârlar Odası Başkan-
lığına hayırlı olsun ziyareti gerçekleştirildi,
ilçede yapımı devam eden 3. Etap TOKİ
konutları ile Gençlik Merkezi inşaat alan-
larında incelemelerde bulunuldu.

Heyet, yaklaşık beş ay önce temeli atılan İscehisar Gençlik Merkezi
inşaatında da incelemelerde bulundu. İl ve ilçe yöneticileri, devam eden çalışmaların 

son durumu hakkında yetkililerden bilgi aldı. Gençlere yönelik sosyal, kültürel 
ve sportif faaliyetlere ev sahipliği yapması planlanan gençlik merkezinin kısa süre 

içerisinde hizmete açılmasının hedeflendiği belirtildi. 

AK Parti Afyon Gençlik
Kolları, “Mahallede
Gençiz” programı

kapsamında
Çayırbağ’da gençlerle

bir araya gelerek
istişare ve dayanışma

vurgusu yaptı
AK Parti Afyonkarahisar Gençlik Kol-
ları, Çayırbağ beldesinde düzenlenen
“Mahallede Gençiz” programı kapsamın-
da gençlerle buluştu. Programa katılan
AK Parti Afyonkarahisar Gençlik Kolları
Başkanı Mehmet Emin İntepe, gençlerin
yoğun ilgisiyle karşılandı.

GENÇLERLE 
YÜZ YÜZE İLETİŞİM

Programda gençlerin görüş, beklenti ve
önerileri dinlenirken; samimi bir ortamda
gerçekleştirilen sohbetlerde eğitimden
sosyal hayata, kültürel faaliyetlerden ye-
rel beklentilere kadar birçok başlık ele
alındı. Etkinliğin, gençlerle güçlü ve kalıcı
bir bağ kurulmasına katkı sunduğu ifade
edildi. Çayırbağ’da gerçekleştirilen buluş-
mada gençlerin enerjisi ve katılımı dikkat
çekti. Yapılan değerlendirmelerde, genç-
liğin dinamizminin toplumsal geli-şim
açısından taşıdığı öneme vurgu ya-pılarak,
bu tür programların gençlerin sosyal
hayata aktif katılımını artırdığı belirtildi. 

AK Parti Gençlik Kolları 
Çayırbağ’da gençlerle buluştu

Toplantıda, gençlerin olduğu her yerde umudun ve geleceğin
var olduğu mesajı öne çıktı. Programın sonunda, ev sahiplikleri ve katkıları dolayısıyla 

Ender Kiraz, Mehmet Balı ve Mehmet Arpa’na teşekkür edildi. 
Açıklamada, gençlerle istişareyi merkeze alan çalışmaların artarak süreceği,

durmadan ve yorulmadan gençlerle yol yürümeye devam edileceği vurgulandı.

Afyonkarahisar Valisi Kübra Güran
Yiğitbaşı, Musa Işın ve Naci Aktaş ile
birlikte, Denizli Valiliği görevine atanan
Yavuz Selim Köşger’e hayırlı olsun zi-
yaretinde bulundu. Ziyaret kapsamında
Valilik Şeref Defteri imzalanırken, ardın-
dan Denizli Valiliği makamında görüşme-
ler gerçekleştirildi. Görüşmede; bölgesel
kalkınma başta olmak üzere iller arası
koordinasyon, kamu hizmetlerinin etkin-
liği, yürütülen ve planlanan projeler ile
ortak çalışma alanları ele alındı. Karşılıklı
değerlendirmelerin yapıldığı toplantıda,
komşu iller arasındaki dayanışmanın
güçlendirilmesinin önemi vurgulandı.

Valiler, kamu hizmetlerinin daha verimli
sunulabilmesi için kurumlar arası iş
birliğinin artırılması gerektiğine dikkat
çekerken, tecrübe paylaşımının ve ortak
hareket etmenin bölgeye katkı sağlayacağı
yönünde görüş birliğine vardı. Denizli
Valisi Yavuz Selim Köşger, nazik ziyaret-
lerinden dolayı Afyonkarahisar Valisi
Kübra Güran Yiğitbaşı, Kütahya Valisi
Musa Işın ve Uşak Valisi Naci Aktaş’a
teşekkür ederek, görevlerinde başarılar
diledi. Vali Musa Işın da misafirperver-
liklerinden ötürü Vali Köşger’e teşekkür
ederek yeni görevinde başarı temenni-
sinde bulundu.

Denizli’de bölgesel
iş birliği görüşmesi

Afyonkarahisar, Kütahya ve Uşak valileri, 
Denizli Valisi Yavuz Selim Köşger’e hayırlı olsun

ziyaretinde bulunarak bölgesel
iş birliği ve ortak projeleri değerlendirdi

ŞEHİR MERKEZİNDE VATANDAŞ BULUŞMASI
Ziyaret programı kapsamında Vali Musa Işın, Denizli Valisi Yavuz Selim Köşger

ile birlikte Denizli şehir merkezinde vatandaşlarla bir araya geldi. 
Samimi bir ortamda gerçekleşen buluşmada vatandaşlarla sohbet edilerek görüş ve 

talepler dinlendi. Ziyaretin, bölge illeri arasındaki iş birliğini daha da 
güçlendirmesi ve ortak projelere ivme kazandırması bekleniyor.

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya,
RTÜK Başkanı Mehmet Daniş’i ziyaret ederek
yeni görevine ilişkin tebriklerini iletti. AK Parti
Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya, Radyo
ve Televizyon Üst Kurulu Başkanı Mehmet Da-
niş’i makamında ziyaret etti. Gerçekleştirilen
ziyarette, Daniş’in RTÜK Başkanlığı görevine
atanması dolayısıyla tebrikler iletilirken, yeni
döneme ilişkin temenniler paylaşıldı.

ZİYARET VE TEBRİK
Ziyaret kapsamında, radyo ve televizyon yayın-
cılığı alanında yürütülen çalışmalar ile medya
düzenlemelerine ilişkin genel değerlendirmelerde
bulunuldu. Milletvekili Özkaya, RTÜK’ün yayın-
cılık alanında üstlendiği sorumluluğun önemine
dikkat çekerek, kurulun kamu yararı ve yayıncılık
ilkeleri doğrultusunda yürüttüğü çalışmalarda

başarılar diledi. Ziyaret sonrası açıklamada bu-
lunan Özkaya, “Radyo ve Televizyon Üst Kurulu
Başkanımız Sayın Mehmet Daniş’i ziyaret ederek
yeni görevi dolayısıyla tebrik ettik, çalışmalarında
üstün muvaffakiyetler diledik. Nazik ev sahiplikleri
için kendilerine teşekkür ediyorum” ifadelerini
kullandı. RTÜK Başkanı Mehmet Daniş ise zi-
yaretten duyduğu memnuniyeti dile getirerek, Ali
Özkaya’yı RTÜK’te ağırlamaktan mutluluk
duyduklarını belirtti. Daniş, “AK Parti Afyonkarahis-
ar Milletvekilimiz Sayın Av. Ali Özkaya’yı Üst Ku-
rulumuzda misafir ettik. Kıymetli ziyaretleri için
kendilerine teşekkür ediyor, yürüttükleri çalışma-
larda başarılar diliyorum” şeklinde konuştu. Zi-
yarette, yasama organı ile düzenleyici kurumlar
arasındaki istişare ve iletişimin önemine vurgu
yapıldığı, bu tür temasların kurumsal iş birliğine
katkı sunduğu ifade edildi.

Saadet Partisi Afyonkarahisar İl Başkanı
Beytullah Karataş, AK Parti Tekirdağ Mil-
letvekili Mestan Özcan’ın emekli maaşı ve
milletvekili giderlerine ilişkin sözlerinin yer
aldığı bir videoyu sosyal medya hesabından
alıntılayarak paylaştı. Kamuoyunda geniş
yankı uyandıran açıklamalara tepki gösteren
Karataş, paylaşımında özellikle emeklilerin,
asgari ücretlilerin ve dar gelirli vatandaşların
yaşadığı geçim sıkıntılarına dikkat çekti.
Karataş, milletvekili maaşları üzerinden
yapılan değerlendirmelerin toplumun gerçek-
leriyle örtüşmediğini belirterek, mevcut
ekonomik tabloya ilişkin eleştirilerini sert
bir dille dile getirdi.

MİLLETVEKİLİ ÖZCAN’IN 
AÇIKLAMALARI GÜNDEM OLDU

AK Parti Tekirdağ Milletvekili Mestan Öz-
can’ın videodaki ifadeleri, “Şöyle söyleyeyim.
Ben emekli maaşımla, milletvekili maaşımı
sana vereceğim. Sen de gel bunları bir ay
içerisinde idare et. Beş yüz bin lira yetmiyor
mu milletvekili? Herkese verebilirim. Benim
yaşadığım ödemelerimi ve gelirimi size ve-
receğim. Buyurun siz bu işin altından kalkın”
dedi. Milletvekili Özcan açıklamasının deva-
mında, “Arabayı devlet veriyor zannediyorlar.
Hayır, devlet araba vermiyor. Arabamızın
mazotunu da vermiyor. Uçaklar size beleş
deniliyor, hayır, çok basit bir indirim var.
Mecliste lokantada yemekler ucuzmuş deniy-
or, defalarca zam yapıldı. Kaldığımız mis-
afirhane ve otellerde de sürekli zam oluyor”
ifadelerini kullandı. Videoyu paylaşan sosyal
medya kullanıcısı ise şu ifadeleri kullandı:
“AK Parti Tekirdağ Milletvekili Mestan Özcan
ne diyor? ‘Emekli maaşımla, milletvekili ma-
aşımı size vereyim, gelin bir ay idare edin.’
Saadet Partisi Afyonkarahisar İl Başkanı
Beytullah Karataş, söz konusu paylaşımı
alıntılayarak, “Emekli arabayı hayal bile
edemiyor! Asgari ücretli eti rüyasında görüy-
or! Millet ev kirasını ödeyebilirse şükrediyor!
470 bin TL ile geçinemeyenler de bunlar,
emekliye 20 bin TL ile geçinirsin diyenler
de… Yüzsüzlüğün bu kadarı da fazla değil
mi?” dedi. Başkan Karataş’ın paylaşımı, mil-
letvekili maaşları ile emekli ve asgari ücretlinin
yaşam koşulları arasındaki farklara ilişkin
tartışmayı yeniden gündeme taşıdı.

n HABER MERKEZİ

AK Parti Afyonkarahisar
Gençlik Kolları Başkanı
Mehmet Emin İntepe, 

Bayat İlçe Başkanlığına hayırlı
olsun ziyaretinde bulunarak

teşkilat çalışmaları ve 
yeni dönem planlamalarını

değerlendirdi

AK Parti Afyonkarahisar Gençlik Kolları
Başkanı Mehmet Emin İntepe, geçtiğimiz ay-
larda göreve başlayan Bayat Ana Kademe İlçe
Başkanı Ahmet Çoban’ı ziyaret etti. Ziyarette,
yeni görevinde İlçe Başkanı Çoban’a hayırlı
olsun dilekleri iletildi. İlçe Başkanlığı binasında
gerçekleştirilen görüşmede, Bayat ilçesinde
yürütülen teşkilat faaliyetleri, saha çalışmaları
ve önümüzdeki döneme ilişkin hedefler ele

alındı. Teşkilat yapısının güçlendirilmesi,
gençlik çalışmalarının sahaya daha etkin yan-
sıtılması ve koordinasyonun artırılmasına
yönelik başlıklar üzerinde istişarelerde bu-
lunuldu. Ziyarette, parti teşkilatları arasındaki
uyumun ve istişare kültürünün önemine vurgu
yapıldı. Gençlik kollarının dinamizmi ile ana
kademe çalışmalarının eş güdüm içinde
yürütülmesinin, ilçede hizmet odaklı siyasete
katkı sağlayacağı ifade edildi.

DAYANIŞMA MESAJI
Ziyaretin ardından yapılan değerlendirmede,
ev sahiplikleri dolayısıyla İlçe Başkanı Ahmet
Çoban ile İlçe Gençlik Kolları Başkanı Nadir
Ertekin’e teşekkür edildi. Açıklamada, birlik
ve beraberlik içinde sürdürülecek çalışmalarla
Bayat ilçesinde teşkilat faaliyetlerinin kararlı-
lıkla devam edeceği vurgulandı.

AK Gençlik Bayat’ta buluştu Milletvekili Özkaya RTÜK 
Başkanı Daniş görüştü

Başkan Karataş: 
“470 bin TL ile 

geçinemeyenler
de bunlar”
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Toplantı, İlçe Milli Eğitim Müdürü Hüseyin Eroğlu baş-
kanlığında yapılırken, şube müdürleri Himmet Serbes ve
Ali Ayhan ile ilçe genelinde görev yapan resmî ve özel okul

müdürleri toplantıya katılım sağladı. Eğitim yöneticilerinin yoğun
katılım gösterdiği toplantıda, ikinci döneme ilişkin akademik,
idari ve sosyal başlıklar ayrıntılı biçimde ele alındı.

İKİNCİ DÖNEM HEDEFLERİ KONUŞULDU
Toplantıda; öğrencilerin akademik başarılarının artırılması,
devamsızlıkla mücadele, rehberlik ve psikososyal destek hizmet-
lerinin güçlendirilmesi, ölçme-değerlendirme süreçlerinin etkin
yürütülmesi ile okul bazlı proje ve etkinlik planlamaları değerlen-

dirildi. Ayrıca Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli doğrultusunda yü-
rütülen çalışmalar, okul-aile iş birliği, değerler eğitimi uygulamaları
ve sosyal-kültürel faaliyetlerin ikinci dönemde daha etkin hale
getirilmesine yönelik görüş alışverişinde bulunuldu. İlçe genelinde
yürütülen ve planlanan eğitim projeleri hakkında okul müdürlerinden
bilgi alan İlçe Milli Eğitim Müdürü Hüseyin Eroğlu, sahadaki uygu-
lamaların yakından takip edilmesinin önemine dikkat çekti. Okulların
fiziki imkânları, öğretmen-öğrenci motivasyonu, sınav süreçleri ve
yılsonu hedefleri de toplantının gündem maddeleri arasında yer aldı.
Toplantı, İlçe Milli Eğitim Müdürü Hüseyin Eroğlu’nun ikinci dönem
için tüm eğitim camiasına başarı ve iyi dileklerini iletmesi, eğitimde
birlik ve koordinasyon vurgusu yapmasının ardından sona erdi.

Okul müdürlerinden yeni
dönem yol haritası

Sandıklı ilçesinde, 2025-2026 Eğitim Öğretim Yılı’nın ikinci dönemine 
yönelik planlama ve değerlendirmelerin ele alındığı Müdürler Kurulu Toplantısı,

Sandıklı İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü koordinasyonunda gerçekleştirildi.

Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli doğrultusunda yürütülen çalışmalar, 
okul-aile iş birliği, değerler eğitimi uygulamaları ve sosyal-kültürel faaliyetlerin ikinci 

dönemde daha etkin hale getirilmesine yönelik görüş alışverişinde bulunuldu. 

AFSÜ’den topluma mesaj

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi
(AFSÜ), toplumda etkisini yitirdiği düşünülen
ancak halen ciddi bir halk sağlığı sorunu olmaya
devam eden verem (tüberküloz) hastalığına
dikkat çekti. Dünya genelinde 2023 yılında 10,8
milyon kişinin vereme yakalandığı, 1,25 milyon
kişinin ise bu hastalık nedeniyle hayatını kay-
bettiği belirtilerek, veremle mücadelenin öne-
minin sürdüğü vurgulandı.

VEREM HALA YAYGIN VE ÖLÜMCÜL
AFSÜ Tıp Fakültesi Göğüs Hastalıkları Ana Bi-
lim Dalı Başkanı Doç. Dr. Şule Çilekar, son yıl-
larda artan vaka sayılarının veremin hala yaygın
ve ölümcül bir hastalık olduğunu açıkça ortaya
koyduğunu ifade etti. Çilekar, veremin Mycobac-
teriumtuberculosis bakterisinin neden olduğu,
hava yoluyla bulaşan ve en sık akciğerleri etkileyen
bulaşıcı bir hastalık olduğunu, ancak kemikler,
böbrekler ve lenf bezleri gibi vücudun farklı böl-
gelerinde de görülebildiğini kaydetti.

BULAŞ YOLLARI VE GİZLİ SEYİR
Veremin, aktif hastaların öksürmesi, hapşırması
ya da konuşması sırasında havaya yayılan dam-
lacıkların solunmasıyla bulaştığını belirten Çi-
lekar, mikrobu alan herkesin hemen hastalan-
madığını, bağışıklık sistemi güçlü olan bireylerde
hastalığın uzun süre gizli kalabildiğini söyledi.
Bu durumun “latent verem enfeksiyonu” olarak
adlandırıldığını, ancak risk faktörleri varlığında
aktif hastalığa dönüşebileceğini dile getirdi.

YANLIŞ BİLİNENLER 
VE TOPLUMSAL DESTEK

Veremin yalnızca yoksullarda görüldüğü ya da
tedavisinin olmadığı yönündeki inanışların yanlış
olduğuna dikkat çeken Çilekar, hastalığın sosy-
oekonomik durumdan bağımsız olarak herkesi
etkileyebildiğini ve modern tedavi yöntemleriyle
tamamen iyileştirilebildiğini ifade etti. Toplumsal
bilincin artmasının, erken teşhis ve tedaviye eri-
şimi kolaylaştırdığı; hastaların damgalanmadan
uzak, destekleyici bir ortamda tedavi görmesinin
büyük önem taşıdığı vurgulandı. Veremden ko-
runmada en etkili yöntemin BCG aşısı olduğu,
bunun yanı sıra yaşam alanlarının düzenli hava-
landırılması, hasta kişilerle temastan kaçınılması
ve sağlıklı beslenmenin önemli olduğu belirtildi.
Hastalığın en sık görülen belirtilerinin iki haf-
tadan uzun süren öksürük, ateş, gece terlemesi,
iştahsızlık ve kilo kaybı olduğu, göğüs ağrısı ve

kanlı balgamın da tabloya eşlik edebileceği ifade
edildi. Tedavinin, genellikle en az altı ay süren
çoklu antibiyotik kullanımını içerdiği ve ilaçların
düzenli şekilde, hekim kontrolünde alınmasının
hayati önem taşıdığı kaydedildi. Tedavinin ek-
siksiz tamamlanması halinde veremin tekrarlama
riskinin son derece düşük olduğuna dikkat çek-
ilirken, bağışıklık sisteminin güçlü tutulmasının
hastalıkla mücadelede kritik rol oynadığı vur-
gulandı. Tedavi sonrasında düzenli kontrollerin
aksatılmaması, sağlıklı yaşam tarzının sürdü-
rülmesi, dengeli beslenme ve yeterli dinlenmenin
hem iyileşmeyi desteklediği hem de nüks riskini
azalttığı ifade edildi.

Afyonkarahisar Sağlık 
Bilimleri Üniversitesi,

dünya genelinde
milyonları etkileyen

vereme karşı
toplumsal farkındalığın
artırılması çağrısında

bulundu

Köpek çiğneme ürünü tesisine kontrol
Afyonkarahisar’da faaliyet gösteren
ve üretiminin büyük bölümünü ihracata
yönlendiren köpek çiğneme ürünü
tesisinde İl Tarım ve Orman Müdürlüğü
ekiplerince resmi kontrol yapıldı. Af
yonkarahisar İl Tarım ve Orman Mü-
dürlüğü teknik ekipleri tarafından, il
genelinde faaliyet gösteren ve üreti-
minin önemli bir kısmını ihracata yöne-
lik gerçekleştiren köpek çiğneme ürünü
üretim tesisinde resmi denetim gerçek-
leştirildi. Denetimler kapsamında, ithal
edilen hayvansal yan ürünlerin işletme-
ye giriş sürecinden başlayarak, işlenip
yüksek katma değerli birer ihraç ürünü
olarak sevkiyat aşamasına kadar geçen
tüm üretim süreci detaylı şekilde ince-
lendi. Ürünlerin izlenebilirliği, hijyen

koşulları ve mevzuata uygunluğu denetim
ekiplerince adım adım kontrol edildi.

İHRACATA YÖNELİK 
ÜRETİMDE SIKI TAKİP

İl Tarım ve Orman Müdürlüğü yetkili-
leri, hem yerli kaynakların hem de it-
hal girdilerin en güvenilir yöntemlerle
işlenmesini sağlamak amacıyla denetim
faaliyetlerinin titizlikle sürdürüldüğünü
belirtti. Yapılan açıklamada, bu çalış-
malarla Afyonkarahisar’ın ihracat
potansiyelinin korunması ve geliştiril-
mesinin hedeflendiği vurgulandı. Dene-
timlerin, kaliteli üretim, güçlü ihracat
ve sürdürülebilir gıda güvenliği anlayışı
doğrultusunda kararlılıkla devam
edeceği ifade edildi.

DOÇ. DR. ŞULE ÇİLEKAR
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ODAK gündeme getirdi: Ömer Mazi hatasını düzeltti
YANLIŞ ANLAMADAN KAYNAKLANAN HATA
Ömer Mazi, açıklamasında Afyonkarahisar İl Sağlık
Müdürü Hakkı Öztürk’ün sağlık alanında yürütülen çalış-
malara ilişkin değerlendirmeleri sırasında, kendi yanlış
anlaması sonucu hatalı bir ifadenin habere yansıdığını
ifade etti. Haberde, “AFSÜ’ye şubat sonuna kadar süre
verildiği, diyaliz merkezi açılmadığı takdirde İl Sağlık
Müdürlüğü tarafından açılacağı” yönünde yer alan bilginin
gerçeği yansıtmadığını belirten Mazi, söz konusu ifadenin
tamamen yanlış anlaşılmadan kaynaklandığını kaydetti.

KAMUOYUNA ÖZÜR
Gazeteci Mazi, açıklamasının devamında başta

Afyonkarahisar İl Sağlık Müdürü Dr. Hakkı
Öztürk olmak üzere Afyonkarahisar Sağlık

Bilimleri Üniversitesi (AFSÜ) yetkililerinden,
gazeteci meslektaşlarından ve okuyuculardan
özür diledi. Mazi, basın meslek ilkeleri gereği

doğru ve eksiksiz bilgilendirme sorumluluğunun
bilinciyle bu düzeltmenin yapıldığını

vurgulayarak, açıklamasını “kamuoyuna saygıyla
duyurulur” ifadeleriyle tamamladı.

Gazeteci Ömer Mazi, ODAK 
Gazetesinde dün yayımlanan bir haberde
yer alan ifadeye ilişkin yanlış anlaşılmadan

kaynaklı hata yaptığını belirterek 
kamuoyundan özür diledi

Gazeteci Ömer Mazi, yanlış haber servisi nedeniyle kamuoyunu 
bilgilendirme ve düzeltme yapma gereği duyduğunu açıkladı. 

Mazi, ODAK Gazetesinde yayımlanan “Uyan da Balığa Gidelim” başlıklı
haberle ilgili olarak hatalı bir ifade kullanıldığını belirtti.

Vatandaş, Bebelac Gold 1 marka 800 gram-
lık bebek mamasını hazırladığı sırada mama
içinde yabancı bir cisim gördüğünü iddia etti.
Durumu fark ettikten sonra bebeğinin sağlık
durumunu gözlemlediğini ifade eden ebeveyn,
söz konusu mamanın açılmasından bu yana
bebeğinde kusmanın belirgin şekilde arttı-
ğını söyledi. Yaşanan durumun üretim kay-
naklı bir sorun olabileceğinden ciddi şekilde
şüphelendiğini dile getirdi.

BEBEKLER TÜKETİYOR
Şu anda ürünün ve mama içindeki yabancı
cismin elinde bulunduğunu, fotoğraflarının
da çekildiğini belirten vatandaş, daha önce
kullandıkları mamalarda da benzer bir du-
rum yaşanmış olabileceği ihtimalinin ken-
disini derinden endişelendirdiğini ifade
etti. Aynı ürünün başka bebekler tara-
fından da tüketiliyor olmasının, olayın
ciddiyetini artırdığını vurguladı.

BEBEK MAMASI ENDİSE YARATTI
AFYOnKArAHİSAr Merkezdeki bir mağazadan satın aldığı bebek mamasında 
yabancı cisim olduğunu fark eden bir ebeveyn, yaşadıklarını kamuoyuyla paylaştı.

O iğne hiçbir yerde yok
Tedavisi yarım kalan hastalar çözüm bekliyor.  Tedavi 

sürecinde Ovitrelle iğnesine ulaşamayan bir vatandaş, yaşadığı 
mağduriyeti kamuoyuyla paylaştı. Aşılama ve tüp bebek tedavilerinde

kullanılan ilacın birçok ilde bulunamadığını belirten vatandaş, 
yetkililere acil çözüm çağrısında bulundu.

TEDAVİ SÜRECİ SEKTEYE UĞRADI 

ODAK’a konuşan vatandaş, 
Afyonkarahisar başta olmak üzere Uşak,

Kütahya ve Eskişehir’de çok sayıda 
eczaneye başvurmasına rağmen Ovitrelle

iğnesini temin edemediğini ifade etti.
İlacın hiçbir noktada bulunamadığını dile

getiren vatandaş, tedavi sürecinin bu 
nedenle sekteye uğradığını söyledi.

HASTALAR ZOR DURUMDA KALIYOR 

Ovitrelle iğnesinin tedavilerde zamanında
uygulanmasının büyük önem taşıdığına
dikkat çeken vatandaş, yaşanan erişim

sorunlarının hastaları zor durumda
bıraktığını vurguladı. Gecikmelerin tedavi

planlarını olumsuz etkilediğini belirten
vatandaş, mağduriyetin giderilmesi için

yetkililere çağrıda bulundu.

ÜRÜN İNCELENMELİ Ürünü satın aldığı mağazayla iletişime geçtiğini
belirten vatandaş, mağazanın iade kabul etmediğini söylemesi üzerine büyük bir
hayal kırıklığı yaşadığını aktardı. Hem bebeğinin sağlığının riske atıldığını hem de
sorunlu olduğunu düşündüğü bir ürünle yalnız bırakıldığını dile getirdi. Vatandaş,
ürünün acilen firma tarafından incelenmesini, üretim sürecine ilişkin
detaylı bir açıklama yapılmasını, gerek görülmesi hâlinde ilgili parti ürün-
lerin toplatılmasını talep etti. Bebeğinin sağlığı söz konusu olduğu için
yetkililerden hızlı ve ciddiyetle bir dönüş beklediğini sözlerine ekledi.

Anahtar Parti Afyonkarahisar İl
Başkanı Üzeyir Aladağ, milletvekili ma-
aşlarına ilişkin yapılan “yetersiz” açıkla-
masını sert ifadelerle eleştirdi. Anahtar
Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Üzeyir
Aladağ, AK Parti Tekirdağ Milletvekili
Mestan Özcan’ın milletvekili maaşlarının
“yetersiz” olduğuna dair açıklamasına
ilişkin yazılı bir basın açıklaması yaptı.
Başkan Aladağ, söz konusu değerlendir-
meye sert tepki göstererek, yapılan açık-
lamanın toplumun geniş kesimlerini yok
sayan bir yaklaşım içerdiğini ifade etti.

GEÇİM MÜCADELESİ 
GÖRMEZDEN GELİNİYOR

Aladağ açıklamasında, “Bu ülkede asgari
ücretle hayatta kalmaya çalışan mil-
yonlara, 20 bin lira emekli maaşıyla ya-
şam mücadelesi veren emekliye, borçla
ayakta duran çiftçiye ve kepenk kapatma
noktasına gelen esnafa rağmen mil-

letvekili maaşlarının yetersiz olduğunu
söylemek açık bir saygısızlıktır” ifadeleri-
ni kullandı. Asgari ücretlinin 28 bin TL
ile kira, eğitim, mutfak, fatura ve ulaşım
giderlerini karşılamak zorunda kaldığını
belirten Aladağ, emeklilerin de aynı yük
altında ezildiğini vurguladı. Milletvekili
maaşının 273 bin TL, emekli milletvekili
maaşının ise yaklaşık 450 bin TL se-
viyesinde olduğunu hatırlatan Aladağ,
“Eğer bu rakamlar dahi yetersiz geliyorsa
sorun maaşta değil, milletin gerçek-
lerinden kopmuş bir anlayıştadır” dedi.
Bir ömür çalışmış insanların geçineme-
diği için pazardan artıkları toplar hale
geldiğini ifade eden Aladağ, fedakarlığın
sınırının olduğunu dile getirdi. Açıklama-
sının devamında Türk milletinin zor
zamanlarda her zaman fedakârlık yap-
tığını belirten Aladağ, “Bu fedakarlık;
asgari ücretlinin sofrasından, emeklinin
ilacından, çiftçinin mazotundan, esnafın
siftahsız kapattığı dükkanından alınan

vergilerle daha fazla maaş talep edenlere
yapılmak zorunda değildir” ifadelerine
yer verdi. Aladağ, “Bu millet yoksulluğa
sabreder ama akılla alay edilmesine
asla. Unutulmasın; sabır tükenir, millet
kalır” sözleriyle açıklamasını tamamladı. 

Aladağ’dan milletvekili maaşlarına tepki

ALADAĞ

MAZİ
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Şuhut Belediyesi Fen İşleri Müdür-
lüğü ekipleri tarafından mahalle ara-
larında sürdürülen kilitli parke taşı

döşeme çalışmalarıyla, hem ulaşım gü-
venliğinin artırılması hem de sokakla-
rın daha modern bir görünüme kavuştu-
rulması hedefleniyor. İlçe genelinde plan-
lanan üstyapı yatırımları, belirlenen prog
ram doğrultusunda titizlikle yürütülüyor.
Şuhut Belediyesince ilçenin farklı nok-
talarında yürütülen üstyapı yatırımlarıy-
la yaşam kalitesinin artırılmasına yöne-
lik çalışmalar sürdürülüyor. Zamanla
yıpranan yol yüzeylerinin yenilenmesi
ve ulaşım güvenliğinin sağlanması
amacıyla Fen İşleri Müdürlüğü ekipleri,
Pazar Mahallesi Abdullah Sokak’ta
parke taşı döşeme çalışmalarını aralıksız
şekilde devam ettiriyor.

ULAŞIM GÜVENLİĞİ 
Mahalle sakinlerinin günlük yaşamını
kolaylaştırmayı hedefleyen çalışmalar
kapsamında kilitli parke taşı uygula-
masıyla sokakların daha düzenli bir
görünüme kavuşması sağlanıyor. Aynı
zamanda yağışlı havalarda oluşabilecek
su birikintilerinin önüne geçilmesi
amaçlanırken, çalışmalar sırasında
altyapı kontrolleri de yapılarak uzun
vadeli çözümler üretiliyor.

ÖZAŞKIN’DAN TEŞEKKÜR 
Yapılan çalışmaların vatandaşlar tara-
fından memnuniyetle karşılandığını
belirten Şuhut Belediye Başkanımız
Muhittin Özaşkın, yürütülen üstyapı
yatırımlarının ilçenin genel çehresini
olumlu yönde değiştirdiğini ifade etti.
Sahada emek veren tüm personele te-
şekkür eden Özaşkın, tamamlanan her
çalışmanın Şuhut’un daha modern ve
yaşanabilir bir kent olma hedefine
önemli katkı sunduğunu vurguladı.

Şuhut’ta üstyapı hamlesi
Şuhut Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü ekiplerince sürdürülen üstyapı çalışmalarıyla
ilçede ulaşım güvenliği artırılırken sokaklar modern bir görünüme kavuşturuluyor

Şuhut ilçesine bağlı Kavaklı Köyü’nde asır-
lardır süregelen köy odası geleneği, köy sakin-
lerinin katılımıyla yaşatılmaya devam ediyor.

Geçmişten günümüze uzanan örf ve adetlerin unu-
tulmaması ve gelecek nesillere aktarılması amacıyla
bir araya gelen vatandaşlar, köy odasında anlamlı
bir buluşmaya imza attı.

KÖY ODASINDA BİRLİK VE BERABERLİK
Birlik ve dayanışmanın simgesi olan köy odasında
toplanan köy halkı, imece kültürünün güzel bir ör-
neğini sergileyerek el yapımı çiğ köfte yoğurdu. So-
hbetlerin koyulaştığı gecede, büyükler geçmişten
hatıralar aktarırken, gençler köy kültürüne dair bil-
gileri birinci elden dinleme imkânı buldu. Paylaşılan
anılar ve yapılan sohbetler, köy yaşamının sosyal
dokusunu bir kez daha gözler önüne serdi.

KÜLTÜREL MİRAS 
GELECEĞE TAŞINIYOR

Buluşma sırasında, zamanla unutulmaya yüz tutmuş
geleneksel köy oyunları da oynandı. Hem eğlenceli
hem öğretici anların yaşandığı gecede, kuşaklar arası
bağların güçlenmesine katkı sağlandı. Katılımcılar,
bu tür etkinliklerin köy kültürünün canlı kalması
açısından önemli bir rol üstlendiğini ifade etti. Köy
odasında gerçekleştirilen bu buluşmanın yalnızca
bir sohbet gecesi olmadığı, aynı zamanda kültürel
mirasın korunmasına yönelik önemli bir adım ol-
duğu vurgulandı. Köy sakinleri, geleneklerin yaşa-
tılması için bu tür etkinliklerin düzenli olarak devam
etmesi gerektiğini belirterek, gençlerin geçmişle
bağ kurmasının köy yaşamının geleceği açısından
büyük önem taşıdığını dile getirdi.

Bu köyde gelenekler yaşatılıyor
AFYOnKArAHİSAr’ın Şuhut ilçesine bağlı Kavaklı 

köyünde, köy odası geleneği birlik, beraberlik ve kültürel 
hafızayı canlı tutan buluşmalarla sürdürülüyor

Balçıkhisarlılar Derneği yönetimi,
Şuhut Belediye Başkanı Muhittin
Özaşkın’ı ziyaret ederek birlik, da-
yanışma ve iş birliği mesajı verdi.
Balçıkhisarlılar Derneği Başkanı
Hasan Hüseyin Yakşi ve beraberin-
deki dernek yönetimi, Şuhut Bele-
diyesini ziyaret ederek Belediye
Başkanı Muhittin Özaşkın ile bir
araya geldi. Samimi bir ortamda
gerçekleşen ziyarette, hemşehri
dayanışmasını güçlendirmeye
yönelik çalışmalar ve ortak projeler
ele alındı. Ziyarette konuşan Der-
nek Başkanı Hasan Hüseyin Yakşi,
Balçıkhisarlılar Derneğinin yürüt-
tüğü faaliyetler hakkında bilgi vere-
rek, hemşehri bağlarını güçlendir-
meyi hedefleyen projelere önem
verdiklerini ifade etti. Yakşi, sivil

toplum kuruluşlarının toplumsal
dayanışmayı artırmadaki rolüne
dikkat çekti. Belediye Başkanı Mu-
hittin Özaşkın ise sivil toplum ku-
ruluşlarının yerel yönetimler için
önemli bir paydaş olduğunu be-
lirtti. Özaşkın, ortak akıl ve iş bir-
liğiyle gerçekleştirilen her çalışma-
nın Şuhut’a değer kattığını vur-
gulayarak, karşılıklı istişarenin
önemine işaret etti. Görüşmede,
ilerleyen süreçte hayata geçiri-
lebilecek etkinlikler ve sosyal pro-
jeler de gündeme alınırken, ziyaret
Başkan Özaşkın’ın dernek yöne-
timine ziyaretleri dolayısıyla teşek-
kür etmesi ve başarı dileklerini
iletmesiyle sona erdi. Ziyaret, hatıra
fotoğrafı çekimiyle tamamlandı.

n HABER MERKEZİ

Balçıkhisarlılar Derneği 
Özaşkın’la görüştü

Emirdağ’da gönül 
sohbetleri yeniden

Emirdağ Belediyesinin düzenlediği Gönül Sohbetleri programı,
yoğun talep üzerine 6 Şubat’ta ikinci kez gerçekleştirilecek.
Emirdağ Belediyesi tarafından hayata geçirilen Gönül Sohbetleri
programı, gördüğü yoğun ilgi nedeniyle yeniden düzenleniyor.
Emirdağ Belediye Başkanı Serkan Koyuncu, 30 Ocak’ta yapıl-
ması planlanan ve kısa sürede biletleri tükenen programın,
vatandaşlardan gelen talepler doğrultusunda ikinci kez gerçek-
leştirileceğini duyurdu. Başkan Koyuncu, programa gösterilen
ilgiden memnuniyet duyduklarını belirterek, kültür ve gönül
dünyasına katkı sunan etkinlikleri ilçede yaygınlaştırmayı
hedeflediklerini ifade etti. İlk programın kısa sürede dolmasının,
etkinliğin Emirdağ’da karşılık bulduğunu gösterdiği kaydedildi.
Açıklamaya göre, Gönül Sohbetleri 6 Şubat Cuma günü, yazar
ve düşünce insanı Hayati İnanç’ın katılımıyla yeniden gerçek-
leştirilecek. Programın, edebiyat, kültür ve değerler ekseninde
katılımcılara ufuk açıcı bir söyleşi sunması amaçlanıyor. Et-
kinliğin ücretsiz olarak Aziziye Sanat Merkezi’nde düzenleneceği
bildirildi. Katılımın rezervasyonla sağlanacağı, başvuruların
Emirdağ Belediyesi Gençlik Merkezi üzerinden yapılacağı be-
lirtildi. Yetkililer, kontenjanın sınırlı olması nedeniyle
rezervasyonların erken yapılması çağrısında bulundu.
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Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Mü-
dürlüğü koordinesinde yürütülen
çalışmalar kapsamında, lise öğren-

cileri tarafından hazırlanan araştırma
projeleri TÜBİTAK 2204-A değerlen-
dirme sürecinde önemli bir başarı
elde etti. Farklı bilim alanlarında ha-
zırlanan toplam 20 proje, yapılan de-
ğerlendirmeler sonucunda Bölge Ser-
gisi’ne katılma hakkı kazandı. Projeler,
Afyonkarahisar’daki çeşitli okullardan
öğrencilerin akademik ve bilimsel ça-
lışmalarıyla öne çıktı.

BİYOLOJİ (3) VE COĞRAFYA (1)

Biyoloji alanında 3 proje ileTOKİ Sos-
yal Bilimler Lisesi, Özel Afyon İstek
Anadolu Lisesi ve Afyon Lisesi, bölge
sergisine katılmaya hak kazandı.

Coğrafya alanında ise 1 proje ileAna-
dolu İmam Hatip Lisesi yer aldı.

DEĞERLER EĞİTİMİ 
(2), FİZİK (3) VE KİMYA (1)

Değerler Eğitimi alanında 2 proje ile-
Dumlupınar Bilim ve Sanat Merkezi
veSüleyman Demirel Fen Lisesi ba-
şarı gösterdi.

Fizik alanında 3 proje ile TOBB Kız
Anadolu İmam Hatip Lisesi, Recep
Tayyip Erdoğan Anadolu Lisesi ve-
Hattat Ahmet Karahisari Anadolu

İmam Hatip Lisesi seçildi. Kimya ala-
nında ise 1 proje ile Dumlupınar Bi-
lim ve Sanat Merkezi yer aldı.

SOSYAL BİLİMLER VE
TEKNOLOJİ ALANLARI

Sosyoloji alanında 2 proje ile Afyon-
karahisar Kız Anadolu İmam Hatip Li-
sesi bölge sergisine katılma hakkı
kazandı.  Tarih alanında 1 proje veTürk
Dili ve Edebiyatı alanında 1 proje ile-
Dumlupınar Bilim ve Sanat Merkezi
başarı elde etti.

Teknoloji Tasarım alanında toplam 5
proje ileSüleyman Demirel Fen Li-
sesi,Dumlupınar Bilim ve Sanat Mer-
kezi (2 proje), Afyon Lisesi ve Afyon
karahisar Gazi Mesleki ve Teknik A-
nadolu Lisesi yer aldı.

Yazılım alanında ise 1 proje ile Süley-
man Demirel Fen Lisesi bölge sergi-
sine katılmaya hak kazandı.

Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdür-
lüğü, TÜBİTAK 2204-A Bölge Sergi-
si’ne katılmaya hak kazanan öğrenci-
leri, danışman öğretmenleri ve okul yö-
neticilerini tebrik ederek, bilimsel ve
akademik çalışmalara verilen desteğin
kararlılıkla sürdürüleceğini bildirdi.

HABER MERKEZİ

TÜBİTAK'a damga vuran okullar 
Afyonkarahisar’daki lise öğrencilerinin
hazırladığı 20 proje, TÜBİTAK 2204-A Lise
Öğrencileri Araştırma Projeleri Yarışması
Bölge Sergisi’ne katılmaya hak kazandı.

Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Mü-
dürlüğü koordinesinde, imam hatip o-
kullarının eğitim süreçlerinin değerlen-
dirilmesi ve geliştirilmesine yönelik
kapsamlı bir toplantı gerçekleştirildi.
Toplantıda, il genelindeki imam hatip
okullarında yürütülen çalışmalar çok
yönlü biçimde masaya yatırıldı.

GELİŞTİRME TOPLANTISI
GERÇEKLEŞTİRİLDİ

Milli Eğitim Bakanlığı Din Öğretimi
Genel Müdürlüğü Genel Müdürü Dr.

Ahmet İşleyen’in başkanlığında düzen-
lenen toplantıya, İl Milli Eğitim Müdürü
Miraç Sünnetci, Afyonkarahisar Aile
ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Bilal
Erdoğan, Afyonkarahisar Gençlik ve
Spor İl Müdürü Nedim Aslan ile birlikte
müdür yardımcıları, ilçe milli eğitim
müdürleri, şube müdürleri ve ilde bu-
lunan imam hatip okullarının idarecileri
katıldı. Anadolu İmam Hatip Lisesinde
gerçekleştirilen toplantı, “İmam Hatip
Okulları Değerlendirme ve Geliştirme
Toplantısı” başlığıyla yapıldı. AK Parti

İl Başkanı, Afyonkarahisar Eğitime Des-
tek Platformu ile sivil toplum örgütlerinin
temsilcilerinin de hazır bulunduğu
toplantıda, 2024-2025 ve 2025-2026
eğitim öğretim yıllarında il genelinde
faaliyet gösteren imam hatip okulların-
da yürütülen çalışmalar değerlendirildi.
Eğitim faaliyetlerinin mevcut durumu,
sahadaki uygulamalar ve gelişim alan-
ları hakkında karşılıklı görüş alışveri-
şinde bulunuldu.

“GELECEĞİMİZİ BİRLİKTE
İNŞA EDECEĞİZ”

İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci
yaptığı değerlendirmede; “İlimizdeki
eğitim kalitemizdeki nitelikli artışla
geleceğimizi, yarınlarımızı birlikte inşa
edeceğiz. Evlatlarımızın akademik
başarıları kadar milli ve manevi değer-
lerle de donatılmış olmaları Türkiye
Yüzyılı vizyonumuzda öncelikli hede-
fimizdir. Gençlerimizin güçlü değerlerle
geleceğe hazırlanmaları da bizleri
birleştiren ortak sorumluluğumuzdur.
Bunu başarmak için eğitime gönül ver-
miş ve katkı sunmuş tüm paydaşları-
mıza teşekkür ediyorum” ifadelerini
kullandı. İl Müdürü Miraç Sünnetci’nin
konuşmalarının ardından, Din Öğretimi
Genel Müdürü Dr. Ahmet İşleyen’in
değerlendirmeleriyle devam eden
toplantı; sahadaki uygulamalara ilişkin
görüşler, iyi dilek ve temennilerle ta-
mamlandı. Program, katılımcıların or-
tak değerlendirmeleriyle sona erdi.

İmam Hatip okullarında
akademik ve değerler eğitimi 

Afyonkarahisar’da imam hatip
okullarının mevcut durumu ve gelecek

hedefleri, geniş katılımlı bir
değerlendirme toplantısında ele alındı

Afyon Kocatepe 
Üniversitesi Gastronomi

Topluluğu öğrencileri,
Akşehir Kış Şenlikleri’nde

Afyonkarahisar’ın 
zengin mutfak 

kültürünü tanıttı
Afyon Kocatepe Üniversitesi Gastronomi
Topluluğu öğrencileri, Konya’nın Akşehir
ilçesinde bu yıl altıncısı düzenlenen Akşehir
Kış Şenlikleri’ne katılarak Afyonkarahisar’ı
temsil etti. Organizasyon süresince öğrenciler,
kentin yöresel mutfak kültürünü tanıtan
sunumlar ve ikramlarla etkinlik programında
yer aldı. Halk oyunları gösterileri ve semi-
nerlerle zenginleşen şenlik, yerel halk ve zi-
yaretçilerden yoğun ilgi gördü.

TEORİK EĞİTİM 
SAHADA UYGULANDI

Şenlik kapsamında kurulan tanıtım standında
görev alan öğrenciler, Afyonkarahisar mut-

fağına özgü ürünleri katılımcılara sunarak
kentin gastronomik kimliğini tanıttı. Yöresel
lezzetler, etkinliğe katılan ziyaretçilere ikram
edilirken, Afyonkarahisar standı gün boyunca
yoğun ziyaret aldı. Gastronomi Topluluğu
üyeleri, stant çalışmalarında ürünlerin hazır-
lanış süreçleri ve kültürel arka planına ilişkin
teknik bilgiler paylaştı. Öğrenciler, aldıkları
teorik eğitimi uygulamayla birleştirerek
Afyonkarahisar’ın gastronomik değerlerini
bilimsel ve pratik yönleriyle temsil etti. Etkin-
lik, gün sonunda hatıra fotoğrafı çekiminin
ardından sona erdi.

Şenlik kapsamında kurulan tanıtım standında görev alan öğrenciler, Afyonkarahisar
mutfağına özgü ürünleri katılımcılara sunarak kentin gastronomik kimliğini tanıttı.

AFYON MUTFAĞI 
AKŞEHİR’DE TANITILDI

Afyonkarahisar İl Sağlık Müdürü Dr.
Hakkı Öztürk, Sağlık-Sen Afyonkarahisar
Şubesi’ni ziyaret ederek kentte sunulan
sağlık hizmetleri ile çalışanların talep-
lerini değerlendirdi. Afyonkarahisar İl
Sağlık Müdürü Hakkı Öztürk, Sağlık ve
Sosyal Hizmet Çalışanları Sendikası Afy-
onkarahisar Şubesi’ni ziyaret etti. Ziyaret,
Sağlık-Sen Afyonkarahisar Şube Başkanı
Abdülkadir Hız ile yönetim kurulu üyeleri
Erol Dere ve Mustafa Ulupınar’ın ev sa-
hipliğinde gerçekleştirildi.

SAĞLIK HİZMETLERİNİN
MEVCUT DURUMU

Gerçekleştirilen görüşmede, Afyonkara-
hisar genelinde sunulan sağlık hizmet-
lerinin mevcut durumu ele alındı. Has-
taneler, aile sağlığı merkezleri ve diğer
sağlık kuruluşlarında yürütülen çalışma-
lar değerlendirilirken, hizmet kalitesinin
artırılmasına yönelik başlıklar üzerinde
duruldu. Ziyarette, sağlık çalışanlarının

çalışma koşulları, iş yükü, personel ih-
tiyacı ve sahada karşılaşılan sorunlar
gündeme getirildi. Sağlık çalışanlarının
motivasyonunun artırılması ve çalışma
ortamlarının iyileştirilmesine yönelik
görüşler karşılıklı olarak paylaşıldı.
Toplantıda, sendikal faaliyetler ve sağlık
çalışanlarının haklarına ilişkin yürütülen
çalışmalar da ele alındı. Kurum ile sendi-
ka arasında sürdürülen diyalog ve iş
birliğinin önemine dikkat çekilirken, so-

runların çözümünde istişare kültürünün
katkı sağladığı vurgulandı. Karşılıklı
değerlendirmelerin yapıldığı görüşmede,
vatandaşlara sunulan sağlık hizmet-
lerinin daha etkin ve sürdürülebilir bir
yapıya kavuşturulması ile sağlık çalışan-
larının memnuniyetinin artırılmasının
ortak hedef olduğu ifade edildi. Ziyaret,
iyi niyet temennileri ve görüş alışverişinin
ardından sona erdi.
n HABER CEMİLE KAYTAN

Sağlık hizmetleri istişare edildi
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Uluslararası Voleybol Federasyonu (FIVB) tarafından düzen-
lenecek Kadınlar Voleybol Milletler Ligi’nin (VNL) 2026
takvimi belli oldu. A Milli Kadın Voleybol Takımımız,

2018 yılından bu yana Voleybol Milletler Ligi adıyla düzenlenen
organizasyonda önemli başarılara imza attı. Millilerimiz, 2018
yılında ikincilik, 2019 ve 2022 yıllarında dördüncülük, 2021
yılında üçüncülük ve 2023 yılında ise şampiyonluk elde etti.

1. Hafta : Brezilya (3-7 Haziran)
Türkiye, Brezilya, İtalya, Dominik Cumhuriyeti,
Hollanda Bulgaristan

2.  Hafta : Türkiye (17-21 Haziran)
Türkiye, Belçika, Brezilya, Almanya, Fransa, Çin

3.  Hafta : Japonya ( 8-12 Temmuz)
Türkiye, Japonya, Brezilya, Amerika, Polonya,
Tayland

Filenin Efeleri’nin VNL 2026 takvimi şöyle; 
1. Hafta : Kanada (10-14 Haziran)

Türkiye, Kanada, Amerika, Almanya, İtalya, 
Fransa

2.  Hafta : Polonya (24-28 Haziran)
Türkiye, Polonya, Belçika, Arjantin, Almanya, Çin

3.  Hafta : Sırbistan ( 15-19 Temmuz)
Türkiye, Sırbistan, İran, Slovenya, Almanya,
Ukrayna

Öte yandan bu yıl VNL ikinci haftasına 
Ankara ev sahipliği yapacak. Ankara Spor Salonu’nda

gerçekleştirilecek dev organizasyonda, müsabakalar 17-21
Haziran 2026 tarihleri arasında oynanacak.

Voleybol takımlarının 
Milletler Ligi’nde 
2026 takvimi belli oldu
UlUslararası VoleyBol FederasyonU (FıVB) tarafından 
düzenlenecek Kadınlar Voleybol Milletler Ligi’nin (VnL) takvimi belli
oldu. İşte Filenin Sultanları ve Filenin Efeleri’nin VnL 2026 takvimi.

Millilerimiz, 2018 yılında ikincilik, 2019 ve 2022 yıllarında dördüncülük, 
2021 yılında üçüncülük ve 2023 yılında ise şampiyonluk elde etti.

Başkan Köksal’dan kritik maç öncesi 

Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu
Köksal, Afyon Belediye Yüntaş Kadın Voleybol
Takımı’nın Sigorta Shop MKE Ankaragücü
ile oynayacağı karşılaşma öncesinde Afy-
onkarahisar genelinde destek çağrısında bu-
lundu. Afyonkarahisar Belediye Başkanı
Burcu Köksal, yapılacak müsabakanın öne-
mine dikkat çekerek sporseverleri salona
davet etti. “Başkan Köksal, karşılaşmaya iliş-
kin yaptığı açıklamada, “Zaferin Sultanları,
Sigorta Shop MKE Ankaragücü karşısında
sahaya çıkıyor. Bu önemli mücadelede takı-

mımızın yanında olmak için tüm hemşehrile-
rimizi tribünlere davet ediyorum. Gelin, sa-
lonu hep birlikte dolduralım. Bu şehrin inan-
cını, coşkusunu ve desteğini Zaferin Sultanları
ile birlikte sahaya yansıtalım” dedi. Afyon
Belediye Yüntaş Kadın Voleybol Takımı ile
Sigorta Shop MKE Ankaragücü arasında oy-
nanacak mücadele, 01 Şubat 2026 Pazar gü-
nü saat 15.00’te Prof. Dr. Veysel Eroğlu Spor
Salonu’nda gerçekleştirilecek. Karşılaşma
için tüm halkın davetli olduğu bildirildi.

n HABER MERKEZİ

tribünleri 
dolduralım 
ÇAĞRISI 

Afyonkarahisar Belediye Başkanı 
Burcu Köksal, Zaferin Sultanları’nın kritik

karşılaşması öncesi tüm 
Afyon’ı tribünlere davet etti.
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0272 212 21 21

www.cumhuriyetsucuklari.com.tr

Yıllardır 

Bir numara 

www.avsarmadensuyu.com

“SAĞLIĞIN 
BAŞKENTİNDEN 
TÜM DÜNYAYA”

Nur yüzlü, vicdanlı 
Mehmet amcamız
Çok uzun yıllar önceydi...
Rahmetli babam bir haksızlığa karşı epey

sinirlenmişti.

O sırada rahmetli amcamız Abdurahman
Kundak’ın evindeydik.

Önceki gün rahmetli olan diğer amcamız,
Mehmet Kundak’ta vardı.

Babam hem Abdurahman amcamızı, hem
de Mehmet amcamızı çok sever ve sözlerine
önem verirdi.

Her ikisi birden babamın sinirlendiği ko-
nudaki olayı öyle bir ele aldılar ki...

Konu aslında her iki amcamızı da uzaktan
yakından ilgilendiren bir şey olmamasına rağ-
men, diğer kişinin yerine kendilerini koyarak
olaya baktılar ve babamın da öyle bir empati
yaptığı takdirde aslında olaya o kadar sinirlen-
meyeceğini öyle tatlı bir dille anlattılar ki...

Babam onları dinledikten sonra ‘Haklı-
sınız, ben o açıdan bakmamıştım’ demişti.

Abdurahman ve Mehmet Kundak an-
nemin amcaları.

Bizde amca dedik hep.
Sadece ben ve kardeşlerim değil, tüm ku-

zenlerim onları hep amcamız olarak gör-
dük.

Hepimize de öyle destekleri ve yol göste-
ricilikleri oldu ki, babamın erkek kardeşinin
olmamasının eksikliğini hiç hissetmedik.

HHH

Abdurahman Kundak, Afyonda Beledi-
yenin İmar Müdürlüğünün yanı sıra Bayın-
dırlık İl Müdürlüğü de yapmıştı.

Doğruluktan hiç ayrılmadan tüm görev-
lerini layıkıyla yapan, örnek bir bürokrattı.

Mehmet Kundak’ta öyle idi.
Rahmetli Necmettin Erbakan’ın en gü-

vendiği bürokratlardan birisiydi.
Rahmetli Fehim Adak’ın Bayındırlık ve

İskan Bakanlığı döneminde Yapı İşleri Genel
Müdürlüğü görevinde bulundu.

Yapı İşleri Genel Müdürlüğü yatırımın en
yoğun olduğu yerlerin başında gelir.

O Genel Müdürlüğün başında bulunan
Mehmet Kundak, kendi döneminde en ufak

bir olumsuzlukla andırmadı Bayındırlık Ba-
kanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğünü.

Sonra...
Recep Tayyip Erdoğan İstanbul Büyük-

şehir Belediye Başkanı seçilince...
Yolsuzluklarla anılan ve yıllarca konuşulan

İSKİ’nin başına Veysel Eroğlu’nu getirdi.
Veysel Eroğlu İSKİ Genel Müdürü olunca,

yanına Genel Müdür Yardımcısı olarak Meh-
met Kundak’ı aldı.

Veysel Eroğlu ve Mehmet Kundak ile
ekipleri gecelerini gündüzlerine kattılar, bir
bardak çay bile alamayacak haldeki İSKİ’yi
Türkiye’nin örnek gösterilen şirketlerinden
birisi haline getirdiler, İstanbul’u susuzluktan
kurtardılar.

O dönem ile ilgili olarak ta en ufak bir
olumsuzluk, şaibe duyulmadı hiç.

Afyon Kocatepe Üniversitesinin kuruluş
aşamasında...

Mehmet Kundak AKÜ Yapı İşlerinin ku-
rucu Daire Başkanlığını da yaptı.

Afyon Kocatepe Üniversitesi için emek
verdi, önemli çalışmalarda bulundu, gelecek
için stratejik planlamalar yaptı.

Yukarıda saydığım üç önemli görev...
Her üçü de Allah korusun, istense fersah

fersah köşelerin dönülmesini sağlayacak ma-
kamlar.

Ama Mehmet Kundak’ta, Abdurahman
Kundak’ta Allah rızasını önde tutarak, kul
hakkına da girmeyerek, akçeli en ufak bir
işe bulaşmadan ve hiç bir yakınlarına da im-
tiyaz sağlatmadan, hiç bir yakınına menfaat
temin ettirmeden  görevlerini yüz akı ile ta-
mamladılar.

Örnek oldular bulundukları her makam
ve mevkide.

Her hangi bir yerde isimleri yıllar sonra
bile geçse, insanların 

hep saygı ile 
bahsettikleri 
kişiler 
oldular.

Mekanları 
Cennet 
olsun 
İnşAllah.

mehmeteminguzbey@gmail.com

Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi
Odası, Gelir İdaresi Başkanlığı üst
düzey temsilcilerini ağırladı. Oda

Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Hayret-
tin Güzbey’in ev sahipliğinde gerçekleşen
ziyarette, merkezi idare ile iş dünyası ara-
sındaki iletişimin güçlendirilmesi ve karşı-
lıklı iş birliği imkânları ele alındı. Gerçek-
leştirilen görüşmede; Gelir İdaresi Başkan-
lığı Grup Başkanı Sadi Erinç Erdem, Grup
Başkanı Murat Aydın, Afyonkarahisar Def-
terdarı İbrahim Gündüz ile Gelir İdaresi
Başkanlığı Grup Müdür Vekili Cengiz Şirin
yer aldı. Toplantıda, vergi mevzuatının sa-
hadaki uygulamaları, mükelleflerin karşılaş-
tığı güncel sorunlar, vergi süreçlerinin da-
ha etkin ve anlaşılır hâle getirilmesi ile
kurumlararası koordinasyonun artırılmasına
yönelik başlıklar değerlendirildi.

ATSO'da 
VERGi
gündemi 
masaya 
yatırıldı

Gelir İdaresi Başkanlığı 
yöneticileri, Afyonkarahisar

Ticaret ve Sanayi Odasını ziyaret
ederek vergi uygulamaları, 

mükelleflerin yaşadığı
sorunlar ve iş dünyasının

beklentilerine ilişkin kapsamlı
değerlendirmelerde bulundu.

Ziyaret kapsamında ayrıca, Afyonkarahisar iş dünyasının 
beklentileri ve talepleri dile getirilirken, vergi uygulamalarında
karşılaşılan sorunların çözümüne yönelik görüş alışverişinde bulunuldu.
Görüşmenin, kamu kurumları ile iş dünyası arasındaki 
diyalogun güçlenmesine ve ortak çözüm mekanizmalarının
geliştirilmesine katkı sağlaması hedefleniyor.

AFSÜ’de diş tedavisinde 

YENi DÖNEM 
AFSÜ Diş Hastanesinde genel anestezi 

ile diş tedavileri, bekleme sürelerini azaltmak 
amacıyla hafta içi beş gün uygulanacak.

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi
(Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi)
Diş Hastanesinde işlem sırası bekleme sürelerini

kısaltmaya yönelik önemli bir düzenleme hayata
geçirildi.  Yapılan yeni planlama kapsamında genel
anestezi ile diş tedavisi süresi beş güne çıkarıldı.
Rektör Prof. Dr. Adem Aslan, AFSÜ Diş Hastanesi
Başhekimi Doç. Dr. Ömer Ekici ve AFSÜ Hastanesi
Başhekimi Doç. Dr. Aydın Balcı tarafından, genel
anestezi ile diş tedavilerinin hafta içi tüm günlerde
yapılmasını sağlayan protokol imzalandı.

GENEL ANESTEZİDE 
TAM GÜN HİZMET DÖNEMİ

Rektör Prof. Dr. Adem Aslan, imzalanan protokol kap-
samında genel anestezi, yatış ve gerektiğinde yoğun
bakım hizmetlerinin iki hastane arasında koordineli
şekilde yürütüleceğini belirtti. Bu düzenleme ile hafta
içi tüm günlerde tam kapasite hasta kabulünün plan-
landığını ifade eden Aslan, amaçlarının genel anestezi
sırası bekleyen hastaların en kısa sürede hizmete
erişmesi, Afyonkarahisar dışına gitmeden AFSÜ has-
tanelerinde hızlı, etkin, kaliteli ve konforlu sağlık
hizmeti alması olduğunu vurguladı.

TEDAVİSİ ÖNCELİK TAŞIYAN 
HASTALARA PLANLI ERİŞİM

AFSÜ bünyesinde genel anestezi altında gerçekleşti-
rilen diş tedavilerine yönelik hasta kabul, yatış ve
ameliyathane süreçlerini standardize eden yeni iş
birliği protokolü uygulamaya alındı. AFSÜ Diş Has-
tanesi ile AFSÜ Hastanesi arasında yapılan bu düzen-
leme sayesinde, genel anestezi gereksinimi bulunan,
tedavisi aciliyet taşıyan ve randevu ya da işlem bek-
leyen çocuk hastaların daha planlı ve güvenli biçimde
hizmete erişimi sağlanacak.

ÇOCUK VE YETİŞKİN 
HASTALAR İÇİN KOORDİNASYON

AFSÜ Diş Hastanesi Başhekimi Doç. Dr. Ömer Ekici,
çocuk hastaların genel anestezi altındaki işlemlerinin
Pedodonti (Çocuk Diş Hekimliği) Ana Bilim Dalı,
yetişkin hastaların ise Ağız, Diş ve Çene Cerrahisi
Ana Bilim Dalı koordinasyonunda yürütüldüğünü
belirtti. Ekici, genel anestezili diş tedavilerinde engelli
ve özel gereksinimli bireylere öncelik tanındığını da
ifade etti. Genel anestezi ile diş tedavisine yönelik
artan talep doğrultusunda süreçlerin iyileştirildiğini
aktaran Doç. Dr. Ekici, son olarak 2 Ekim 2025 tari-

hinde yapılan düzenleme ile genel anestezili tedavilerin
haftada bir günden iki güne çıkarıldığını hatırlattı.
Ekici, bekleyen hasta yoğunluğu ve hizmet ihtiyacı
nedeniyle yeni bir düzenlemeye daha ihtiyaç duyul-
duğunu, imzalanan protokol ile anestezili tedavilerin
hafta içi her gün planlandığını ve birimler arası eşgüdümün
güçlendirilmesinin hedeflendiğini kaydetti.

Hafta içi tam kapasite 
Rektör Prof. Dr. Adem Aslan,

imzalanan protokol kapsamında genel anestezi,
yatış ve gerektiğinde yoğun bakım hizmetlerinin

iki hastane arasında koordineli şekilde
yürütüleceğini belirtti. Rektör Aslan, bu

düzenleme ile hafta içi tüm günlerde tam kapasite
hasta kabulünün planlandığını ifade etti

AMAÇ HİZMET KAPASİTESİNİ ARTIRMAK
AFSÜ Hastanesi Başhekimi Doç. Dr. Aydın Balcı,
imzalanan “Genel Anestezi Altında Diş Tedavileri
İçin İş Birliği ve Yatış–Ameliyathane Uygulama Ek
Protokolü”nün, iki hastane arasında yapılan ön
görüşmeler sonucunda hazırlandığını söyledi. Balcı,
hasta akışının öngörülebilir biçimde yönetilmesi ve
klinik öncelik gerektiren durumlarda hızlı karar
alma mekanizmalarının işletilmesinin önemine dikkat
çekerek, protokol ile sorunların yakın diyalog ve iş
birliği içinde çözüme kavuşturulmasının hedeflen-
diğini belirtti.Rektörlük makamında gerçekleştirilen
protokol imza törenine, AFSÜ Diş Hastanesi Başhekim
Yardımcısı Dr. Öğr. Üyesi Hasan Akpınar, Pedodonti
Ana Bilim Dalı Başkanı Doç. Dr. Burcu Güçyetemez
Topal ile Pedodonti Genel Anestezi Sorumlusu Dr.
Öğr. Üyesi Hatice Türkoğlu da katıldı.

Milliyetçi Hareket Partisi 
Afyonkarahisar Milletvekili

Mehmet Taytak, bir dizi ziyaret
kapsamında şehit polis Halit

Gencer’in ailesiyle bir araya geldi
Milliyetçi Hareket Partisi Afyonkarahisar Milletvekili
Mehmet Taytak, Afyonkarahisar’da gerçekleştirdiği

ziyaretler çerçevesinde, görevi başında vatanı ve milleti
uğruna canını feda ederek şehadet mertebesine ulaşan
şehit polis Halit Gencer’in ailesini ziyaret etti. Ziyaretin
ardından açıklamada bulunan Milletvekili Taytak,
“Görevi başında vatanı ve milleti uğruna canını feda
ederek şehadet mertebesine ulaşan şehidimiz Polis
Halit Gencer’in kıymetli ailesini ziyaret ettik. Şehidimize
Cenab-ı Allah’tan rahmet, ailesine ve yakınlarına sabır
diliyorum. Aziz hatırası daima yaşayacaktır”dedi. 

Milletvekili Mehmet Taytak:

“Aziz hatırası daima yaşayacak” 


